
Hivatalosan is „eldördült a
rajtpisztoly” csütörtökön a
miskolci Városházán, a villa-
mosprojekt pályára állt és el -
startolt. A képviselõ-testület
ülése elõtt Káli Sándor polgár-
mester mutatta be a közgyûlés
tagjainak a projekt makettjét,
estére pedig a grémium a ter-
vekre is igent mondott, így
mehet a kormány, majd a
brüsszeli döntéshozók elé.

� HORVÁTH IMRE

A jelenlegi diósgyõri végállomást
és az utána következõ szakaszt –
a leendõ meghosszabítás elejét –
ábrázolta az a makett, amelyet a
díszterem elõterében kiállítottak
reggel. Tehát éppen azt az omi-
nózus, szûkületi részt, amely körül
lakossági és politikai vita alakult ki
– késõbb az elõterjesztés vitájában
is. Káli Sándor a frakcióvezetõknek
és a képviselõknek mutatta be a
makettet, a felmerülõ kérdésekre
pedig Vargha Tibor, a projekt ön-
kormányzati biztosa és Fleskó Gábor
projektvezetõ válaszoltak.

Õk ketten beszéltek a részle-
tekrõl az elõterjesztés vitáján is, az
eddig megtett lépéseket és a pá-

lyázat sarokszámait, fontosabb
mûszaki paramétereit ismertetve.
Elhangzott az is, hogy az anyagot
május 30-ig szeretnék eljuttatni a
kormány számára, és várhatóan a
jövõ év elején kerülhet a brüssze-
li döntéshozók elé. Az ottani el-
bírálást a pályáztatás és a kivitele-

zési munkák követik majd, ám a
folyamatot felgyorsítva ezeket már
hamarabb elkezdik, hogy amint az
unió áldását adta a Zöld Nyílra,
azonnal elindulhasson a munka.
A projektnek elindul a saját hon-
lapja is, www.zoldnyil.hu címen.

Dr. Simon Gábor az MSZP-frak-
ció nevében – és úgy is, mint a pro-
jekt frissen kinevezett miniszteri biz-
tosa – nyitotta meg a hozzászólá-
so kat. A szerdai villamoskisiklásra
utalva kijelentette, a jelenlegi rend-
szert fel kell újítani. Elszo mo rítónak

nevezte, hogy a fideszes képviselõk
a bizottsági szavazások alkalmával
nem támogatták az elõterjesztést,
és megemlítette a pártelnök nyi-
latkozatát, mely szerint a Fidesz ha-
talomra kerülése esetén leállítják az
uniós finanszírozású közlekedési
nagyprojekteket – ide sorolta Simon
Gábor a villamosprojektet is.
Hozzátette: nem egyszerû járm-
ûbeszerzésrõl van szó, hanem
Miskolc ütõerérõl, a jövõ egyik szim-
bólumáról.

� FOLYTATÁS A 3. OLDALON.
Tanújelét adta Miskolc vezetése
annak, hogy a végsõkig is el-
megy a fûtõerõmû megvásárlá-
sa érdekében. Hétfõn úgy dön-
tött a MIHÕ Kft., hogy bíróság-
hoz fordul az ügyben.

� H. I.

A Magyar Villamos Mûvek el-
múlt idõszakban tanúsított passzív
magatartása miatt Miskolc vezeté-
se úgy döntött, hogy nem vár to-
vább. Így ígéretének megfelelõen

május 19-én a MIHÕ Kft. válasz-
tott bírósághoz fordult annak ér-
dekében, hogy Miskolcé lehessen
a fûtõerõmû.

Ugyanakkor Miskolc kezdemé-
nyezi, hogy a miniszterelnök bevo-
násával az MVM újonnan kineve-
zett menedzsmentjével kezdõdje-
nek újra a tárgyalások. 

Mint arról már többször is be-
számoltunk, szinte az erõmû de -
cemberi átadása óta folyik a hu-
zavona annak eladása körül. Több
„forduló” után az MVM elõbb le-
hetõséget biztosított a MIHÕ szá-
mára, hogy megvásárolja a tulaj-
donrészt, majd – éppen a 4,4 mil-
liárdos banki hitel felvételének a
napján – faxban értesítette arról,
hogy mégsem adja el Miskolcnak.
Hivatkozásuk szerint a MIHÕ ki-
futott abból az idõbõl, amíg meg
kellett volna kötnie a szerzõdést,
így érvénytelenné vált az elõvá-
sárlási joga. A Miskolc Holding Zrt.
és a MIHÕ vezetése szerint azon-
ban „nem jól számol” a villamos
mûvek, és éppen õ lehetetlenítette
el a szerzõdéskötést. Így tovább-
ra is kérték, hogy élhessenek el-
õvásárlási jogukkal. Mivel ez
ügyben nem történt elõrelépés,
így következik a bírósági eljárás.

Káli Sándor polgármester ezzel
kapcsolatban elmondta, olyan hely-
zetbe került a város, ami már nem
tûrhet halasztást, nem szeretnének
nagyon kicsúszni az idõbõl. Azt a
kiskaput nyitva hagyják, hogy ha az
MVM menedzsmentjével idõköz-
ben meg tudnak egyezni, akkor el-
állnak a pertõl, és ezzel egy költ-
séges eljárástól. Hozzátette, felvet-
ték már a kapcsolatot a villamos
mûvek új menedzsmentjével is,
azonban csak július 1-jétõl áll fel
az új vezetés, így érdemben még
nem tehetnek semmit.

LakásvásárTapolca

Nagy sikerrel zárult a Lakásvásár
Miskolcon, a MIK Zrt. új programokról
is tájékoztatott a rendezvényen.

� Írásunk a 3. oldalon.

Második szezonjában nagyon jól vi-
tézkedik a Miskolci Steelers amerikaifut -
ball-csapat, esélyük van a rájátszásra.

� Írásunk a 6. oldalon.

Acélosok

Hosszú távú fejlesztési koncepcióról
döntött a miskolci közgyûlés a tapol-
cai városrész ügyében.

� Cikk a 2. oldalon.

Több személyi kérdésben is
döntött a miskolci közgyûlés
május 22-én. A képviselõk elfo-
gadták Szûcs Erika lemondását
eddigi alpolgármesteri posztjá-
ról, s utódjának dr. Mokrai
Mihály MSZP-s képviselõt.

� SZEPESI S.

Mint ismeretes, Szûcs Erika nem-
régiben szociális és munkaügyi mi-
niszteri megbízást kapott. Káli
Sándor polgármester a közgyûlés
ülésén megköszönte Szûcs Erika al-
polgármesterként eddig végzett
munkáját, s örömét fejezte ki, hogy
miskolci politikus került a kor-
mányba. Káli Sándor gratulált az új
miniszternek, s tevékenységéhez
sok sikert kívánva arra kérte, a kor-
mány tagjaként is támogassa a
város és a régió felemelkedését. Dr.
Szinay Attila fideszes frakcióveze-
tõ – Szûcs Erika korábbi bejelen-
tésére reagálva, miszerint minisz-
terként is meg kívánja tartani mis-
kolci települési képviselõi mandá-
tumát – indítványozta, hogy mond-
jon le errõl a mandátumról, mert
szociális és munkaügyi miniszter-
ként nem jut majd elég ideje a vá-
lasztókerületre. Káli Sán dor ugyan-

akkor annak a véleményének adott
hangot, hogy minden miniszternek
és országos politikusnak kellene egy
települési képviselõi mandátum, hi-
szen itt, a helyi választókörzetek-
ben szembesülhetnek igazán a la-
kosság problémáival, s itt kaphat-
nak hiteles visszajelzéseket tevé-
kenységükrõl is. 

Szûcs Erika utódjául a közgyû-
lés dr. Mokrai Mihály MSZP-s kép-
viselõt választotta meg alpolgár-
mesternek. Dr. Mokrai Mihályt
2006 októberében választották a
11. választókörzetben önkormány-
zati képviselõvé. 2006 októberé-
tõl a Jogi és Ügyrendi Bizottság el-
nöke, az MSZP miskolci frakció-
vezetõ-helyettese. Utóda a bizott-
ság elnöki posztján dr. Simon Gábor,
MSZP-s frakcióvezetõ lesz. A köz-
gyûlés a Jogi és Ügyrendi Bizottság
tagjává választotta dr. Varga Zoltán
MSZP-s képviselõt, Varga Gergõ
pedig a Pénz ügyi Bizottság új tag-
jaként tehetett esküt. Elfogadta a
lemondását a közgyûlés dr. Mé -
száros Miklós eddigi városi fõjegyz-
õnek is, aki a továbbiakban a Szo -
ciális és Munka ügyi Minisz térium
szakállamtitkáraként tevékenykedik
majd.

Folyamatosan újítják meg
Miskolc útjait. A Városgazda
Kht. a kátyúzást végzi, az ön-
kormányzat pedig idén is nyúj-
tott be pályázatot a forgalma-
sabb utak aszfaltszõnyegezésé-
re. Ha minden a tervek szerint
halad, júniusban ez is elkez -
dõdik. 

� LÉNÁRT V.

A Városgazda Kht. január kö-
zepétõl folyamatosan kátyúzza a
miskolci utakat. A munkálatok
most a kilencedik ütemnél tarta-
nak, ami a Dél-Kiliánt és a Gyõri
kaput érinti. Egy köbméternyi
kátyú eltüntetése egyébként kö-
rülbelül százezer forintba kerül.
Hogy meddig tart a munka, és
hogy mennyi lyukat sikerül idén
befoldozni, az az évente megha-
tározott keretösszegtõl függ, mely-
bõl a vállalatnak gazdálkodnia kell.
Veres István, a Városgazda Kht.
ügyvezetõ igazgatója elmondta,
mintegy évi nyolcvanmillió forint
áll rendelkezésre, ennek nagyobb
része a tömegközlekedési útvo-

nalakra vonatkozik, a kátyúzás
pedig heti ütemterveknek meg-
felelõen a város egész területén
folyik.

Ha minden a tervek szerint
halad, nyáron új aszfaltszõnyeget is
kapnak a város forgalmasabb útjai.
Az önkormányzat ugyanis 2005-ös
útfelújítási programja óta minden
évben pályáz aszfaltozásra.

Veres László, a Miskolci Ön-
kormányzat sajtószóvivõjének tá-
jékoztatása szerint pályázatot nyúj-

tott be az önkormányzat a Re gio -
nális Fejlesztési Tanácshoz, és a pá-
lyázati támogatással együtt 530
millió forintot szeretnének arra köl-
teni, hogy mintegy 54 ezer négy-
zetméteren megújulhasson Mis -
kolcon néhány utca.

Elsõsorban az úgynevezett gyûj -
tõutakat, a nagyobb forgalmú sza-
kaszokat újítja fel az önkormány-
zat. Várhatóan július közepén kezd-
õdik a munka és szeptember kö-
zepéig tart majd.

Pontosan egy héttel ezelõtt, Gyulán rendezték meg az egyéni salakmotoros
Európa-bajnokság 2. selejtezõjét, amelyen a rajthoz álló magyar versenyzõk
kifogástalan teljesítményt nyújtottak. Négyen jutottak a következõ körbe!
Mindez remek hangolást jelentett a május 25-én, vasárnap délután Miskolcon
sorra kerülõ csapat Világkupa selejtezõje elõtt! Mi várható vasárnap dél-
után a Népkertben? Nos, akár nagyszerû magyar siker is születhet, ugyan-
is az ellenfelek soraiban szinte naponként történt változás. 

– Jelentõsen javultak az esélyeink, hazai környezetben ki kell harcolni a
továbbjutást! Jómagam és társaim is jó formában vagyunk, ismerõs a kör-
nyezet, a várhatóan nagyszámú közönség buzdítása szárnyakat adhat va-
lamennyi magyar versenyzõnek. Meggyõzõdésem, hogy nem okozunk csa-
lódást azoknak, akik kijönnek a Népkertbe szurkolni! – foglalta össze vé-
leményét a miskolci Szatmári László, a magyar válogatott tagja.

Mozgásra (is) hívnak

Csütörtöktõl – immár 14. alka-
lommal – Mozdul az Avas. A há-
romnapos rendezvénysorozat elsõ
napján a fogyatékkal élõk számára
szerveztek programokat. A fiatalok
a sport és a kézmûves foglalkozá-
sok keretében mozgatták meg ma-

gukat. Péntek az óvodások napja
volt, sorversenyekkel, játékos vetél-
kedõkkel várták a városrész apró-
ságait. A fõ nap szombaton van,
sportversenyek, kulturális programok
és fõzõverseny is szerepel a kikap-
csolódási lehetõségek között. 

Szûcs Erika is gratulált utódjának.

Új alpolgármester

Villamosprojekt

ELSTARTOLT A ZÖLD NYÍL

Teljes utak újulhatnak meg

ELKEZDÕDÖTT A KÁTYÚZÁS

A bíróság dönt
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Négyen remekül vették az akadályt

JAVULÓ ESÉLYEK



Káli Sándor a napirend tárgyalásának elején elmondta: végre tisztázó-
dott a tapolcai strand jogi helyzete, s a város elkezdhet egy külsõ szakértõi
véleményekre alapozott fejlesztési csomagot. Káli Sándor utalt a városrésszel
kapcsolatos legégetõbb hiányosságokra, s azokra az évek, évtizedek alatt
megváltozott körülményekre is, amelyeket a fejlesztési elképzeléseknél fi-
gyelembe kell venni. 

Juga György fideszes képviselõ szerint az idõ rövidsége miatt nem volt
lehetõség a koncepció érdemi áttanulmányozására, megvitatására, holott
egy egy ilyen horderejû városfejlesztési ügyben csak széleskörû konszen-
zussal, összefogással, az érintett lakossággal is konzultálva lehet döntést hozni.
Megemlítette a meghiúsult Vizek Völgye projektet, a Pagony Bétával kö-
tött, elhibázottnak bizonyult szerzõdést, s kifogásolta, hogy az új tervek is
a Pagony Béta elképzeléseire épülnek, miközben két független szakértõi
vélemény is bizonyítja, hogy azok nem helytállóak. Kérte, ne hozzon most
a közgyûlés elhamarkodott döntést. 

Garamvölgyi Attila kereszténydemokrata képviselõ azt kifogásolta, hogy
a tervezett fejlesztések elsõsorban a „magasabb fizetõképességû“ vendé-
geket célozzák, s így miskolciak ezreit is kirekeszthetik a tapolcai szolgál-
tatásokból.

Kocsis Levente, Tapolca fideszes képviselõje egy helyi fórumon el-
hangzottakat idézve elmondta: a tapolcai lakosok a városrészre tervezett
fejlesztésekkel – a meghiúsult Vizek Völgye projekttel – kapcsolatban hiá-
nyolták a korábban megígért tájékoztatást, semmiképpen nem akarnak négy-
csillagos szállodát a strand területére, s véleményük szerint mindenekelõtt
élhetõvé, rendezetté és szerethetõvé kell tenni Tapolcát, hogy szívesen men-
jenek oda a vendégek, ugyanakkor a helyi lakosok is jól érezzék ott ma-
gukat. 

Molnár Péter kereszténydemokrata frakcióvezetõ dr. Nagy Kálmán or-
szággyûlési képviselõ – ugyancsak a lakossági fórumon elhangzottakkal kap-
csolatos – nyílt levelét ismertette, amelynek a végén elhangzott: ha Miskolc-

tapolcán az elkövetkezendõ idõszakban sem történik jelentõs, az ott élõk
érdekeit is figyelembe vevõ lépésenkénti fejlõdés, s a közterület gondozá-
sában nem következik be változás, úgy a tapolcaiak ismételten mérlegel-
ni fogják Miskolctapolca különválását.

Káli Sándor polgármester reagálásában hangsúlyozta: mindig vállalta a
felelõsségét a meghiúsult Vizek Völgye projektet illetõen, ám az ezzel kap-
csolatos döntések sok esetben a gazdasági kényszerbõl adódtak. Káli Sándor
mindemellett visszautasította, és súlyos felelõtlenségnek nevezte, hogy a
fejlesztési vita kapcsán, akár politikai motivációból, bárki is Tapolca leválá-
sával, Miskolc egészének megbontásával fenyegetõzzön. A korábbi tárgya-
lások során bebizonyosodott, hogy a leválással Tapolca és Miskolc is rosszul
járna. A polgármester cáfolta, hogy a városvezetés nem egyeztetett a ta-
polcaiakkal. A Pagony Bétával kötött szerzõdés elõtt lakossági fórumot tar-
tottak a városrészben, s jelenlévõk többsége akarta a beruházást. Káli Sándor
szerint más befektetõ akkor egyáltalán nem érdeklõdött. Azóta helyi vál-
lalkozók is pályáznak egyéb szállodaépítésre Tapolcán, tehát nyilván szük-
ségesnek, indokoltnak látják ezt üzletileg. 

Tompa Sándor MSZP-s képviselõ arról szólt, hogy a jelenlegi városve-
zetés sok szempontból örökölte a tapolcai helyzetet, amellyel valamit kez-
denie kellett, hiszen a korábbi vezetés adta bérbe a strandot. A szakpoli-
tikus az ellenzéki kritikákkal kapcsolatban elmondta: 2002-ig az ellenzéknek
volt lehetõsége, hogy alternatívát mutasson, s lám, ennek az eredménye a
mostani, lepusztult strandterület. Tompa Sándor kiemelte: Miskolc turisz-
tikai koncepciójában Tapolca fejlesztése is fontos szerepet játszik, s ha valós
idegenforgalmi fellendülést akarnak, a helyieknek alkalmazkodniuk kell a
turisták igényeihez. 

Kobold Tamás (FME) képviselõ hozzászólásában jelezte: a tapolcai stran-
dot 1997-ben adták tartós bérletbe, amikor õ volt a polgármester, Káli Sándor
pedig az alpolgármester, s belátva a lépés gazdasági szükségességét, ezt az
akkori MSZP-frakció is támogatta. A képviselõ szerint a bérlet 2005-ben
lejárt, azóta már lehetett volna valamit kezdeni a létesítménnyel. Kobold
Tamás annak a véleményének adott hangot: Tapolca és a strand egységes
egészet képez, együtt, komplexen kell kezelni a fejlesztésüket, újabb el-
vesztegetett idõ nélkül. 

Szinay Attila fideszes frakcióvezetõ utalt az általuk benyújtott módosí-
tó javaslatra, amely véleménye szerint a felmerült kérdések többségére meg-
oldást kínál, s kérte, ne döntsön most a közgyûlés az elõterjesztésrõl, szûk
határidõn belül térjenek erre vissza. 

Fedor Vilmos alpolgármester szerint 40 évre visszamenõleg ez a leg-
komplexebb fejlesztési terv, ami Tapolcával kapcsolatban készült. Archív
forrásokból idézte fel egyebek mellett a tapolcai víz gyógyhatásait, s utalt
arra a hírnévre, amelyet a korábbi idõszakban kivívott magának, illetve a
városrésznek. Mint az alpolgármester fogalmazott, Miskolctapolca – adott-
ságaival – egy csoda, nem csupán a régiónak, de az egész országnak is
egyedülálló értéke, s közös kötelesség, hogy újra olyanná tegyük, amilyen
valaha volt.
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Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Hegedûs Andrea, a 3-as számú választókörzet önkor-
mányzati képviselõje részönkormányzati és tanácsadó tes-
tületi ülést tart május 26-án (hétfõn) 17 órától a Radnóti Miklós
Közösségi Házban (3521 Miskolc-Szirma, Erkel F. u. 47.).

Részönkormányzati ülés

A csütörtöki közgyûlésen dr. Szinay
Attila fideszes frakcióvezetõ a Di -
ósgyõri Kórház traumatológiájának
megszûnése, átköltöztetése, és 100
dolgozó „búcsúja” kapcsán szólalt
fel. Az ellenzéki politikus bírálta a
kormány egészségpolitikáját – mely-
nek átalakításai Miskolcon is érez-
tetik a hatásukat – a traumatológi-
át érintõ intézkedést pedig szak-
mailag is aggályosnak, idõ elõttinek
nevezte, amely nem lett megfelelõen
elõkészítve. Dr. Szinay Attila arról
is szólt, hogy a városi és a megyei
kórház feladatátadását, -átvételét
illetõen végül nem olyan szer zõdést
írtak alá, mint amilyenre a miskol-
ci közgyûlés felhatalmazta a polgár -
mestert – ha szükség is volt bizo-
nyos kiegészítésekre, a frakcióvezetõ
szerint errõl tájékoztatni kellett volna
a képviselõ-testületet. Káli Sándor
polgármester reagálásában elmond -
ta: az ellenzéki felszólalásokból az
tûnik ki, mintha korábban jól elõké -
szítve, tökéletesen mûködött volna
a magyar egészségügy, amelyet a re-
formintézkedések tettek tönkre.
Holott a polgármester szerint épp
azért volt szükség az átalakítások-
ra, mert a korábbi rosszul összetá-
kolt rendszer a mûködõképessége
határához érkezett, és csak az ott dol-
gozók hõsies erõfeszítései tartották
életben. A polgármester kérte, senki
ne csináljon ebbõl politikai kérdést,
próbálják meg objektíven nézni az
intézkedéseket, s arra is utalt: a me-
gyei jogú városok közül gyakorlati-
lag Miskolc az egyetlen, amely kór-
házat tart fenn, és ez igen súlyos ter-
heket ró a költségvetésre. 

Kobold Tamás képviselõ (Füg get -
len Miskolcért Egyesület) napirend
elõtt a magyar gazdaság rossz hely-
zetérõl beszélt, amely Miskolcon és
környékén kiemelten érezteti a ha-
tását. A képviselõ számokat és ada-
tokat sorolt a csekély gazdasági nö-
vekedésrõl, az inflációról, a csökkenõ

foglalkoztatásról, utalva rá: semmi
jelét nem látni annak, hogy telje-
sülne a kormány korábbi ígérete,
mely szerint 2008 a reformok, a po-
zitív változások elindításának az
éve lesz. Kobold Tamás megemlí-
tette Miskolc adósságállományát is,
s annak a véleményének adott han-
got, hogy a város gazdálkodása, fej -
lõdése vakvágányra került. A kép-
viselõ a közgyûlés szorosabb el-
lenõrzését, kontrollját szorgalmaz-
ta az önkormányzati cégek mûkö-
dését illetõen. 

Dr. Varga Zoltán MSZP-s képvi-
selõ a fiatalok közterületi vandaliz-
musának megelõzése, visszaszorítása
érdekében szólalt fel napirend elõtt.
A politikus – az avasi 8-as választó-
kerület képviselõjeként – utalt arra
a komoly munkára, amelyet a helyi
Európa-liget létrehozása, a környék -
be li épületek megújítása során ki-
fej tettek, s elmondta: a területen, 30
millió forintos pályázati pénzbõl
létrehozott, korszerû játszótér egyik
elemét május elején három fiatal fel-
gyújtotta. Dr. Varga Zoltán több ha-
sonló esetet, fiatalok által elkövetett
rongálást megemlítve hangsúlyozta
az oktatási intézmények vezetõinek
felelõsségét is, kérve: figyeljenek
oda diákjaik viselkedésére. A kép-
viselõ ugyanakkor pozitívumként,
követendõ példaként kiemelte: a ját-
szótéri gyújtogatást követõen már 3-
4 perc múlva befutott a rendõrség-
re a lakossági riasztás (hamar el is
fogták az elkövetõket), ami jelzi, hogy
a felelõsen gondolkodó miskolci
polgárok magukénak érzik a köz-
területi létesítményeket.

Valcsev János, a Bolgár Kiseb bségi
Önkormányzat vezetõje meghívta
a miskolciakat Mazsaroff Miklós
emléktáblájának megkoszorúzásá-
ra, és több problémára felhívta a fi-
gyelmet a fejlesztés elõtt álló se-
lyemréti strand jelen állapotával
kapcsolatban is.  

A közgyûlés májusi ülésének
egyik legnagyobb vitát kiváltó
napirendi pontja a
Miskolctapolca fejlesztési kon-
cepciójára irányuló javaslat volt. 

� SZEPESI S.

Az ellenzéki politikusok elõké-
szítetlennek, s a helyi lakosság szem-
pontjából kifejezetten hátrányos-
nak nevezték a terveket, amely ki-
zárólag turisztikai attrakcióként szá-
mol a városrésszel, s nem veszi fi-
gyelembe, hogy az sokak számára
lakóhely is. Káli Sándor polgármes-
ter és az MSZP szakpolitikusai
ugyanakkor a gazdasági, turisztikai
realitásokat hangoztatták, mondván:
a fejlesztési elképzeléseket a város-
rész adottságaihoz, kitörési  lehetõ -
ségeihez, s nem utolsósorban a fi-
zetõképes kereslethez kell igazítani.

A Barlangfürdõ területén – a lá-
togatók a több napos itt-tartózko-

dásának elérése érdekében – az
élményt nyújtó kínálat bõvítését,
a létesítményhez kapcsolódó szál-
lásbõvítést, a fürdõ jelenlegi belsõ
területén további fejlesztéseket, a
jelenleg feltárt, de nem mûködõ
barlangszakasz élményszerû hasz-
nosítását javasolja a külsõ szakértõk
által készített koncepció. Szerepel
a tervekben a fürdõ belsõ terüle-
tének további növelése – feltárás-
sal és a feltárásra kerülõ járatok
megnyitásával, továbbépítésével. 

A felnõtt strand területén leg-
alább négycsillagos, emblemati-
kus építészeti megjelenítésû well-
ness és/vagy konferenciaturizmus
számára alkalmas szálloda létesí-
tését tervezi a javaslat, térítés el-
lenében külsõ vendégek számára
is igénybe vehetõ fürdõvel. A Garas
S. sétány felõli területén egy hely-
re koncentrált, színvonalas, új épí-
tésû épületbe telepített, nosztalgi-

kus élménykonyha jönne létre,
magas minõségû pecsenyesütõ,
vendéglátóhelyek, szolgáltatási és
turisztikai funkciók kialakításával,
információs pont létesítésével. A
Hejõ-patak völgyében tájrehabili-
tációra kerülne sor, a patak men-
tén pedig úgynevezett „zöld korzó”
kialakítására, amely – élményele-
mekkel gazdagítva – az egész te-
lepülésrészen végighaladna. A gyer-
mekstrand területén minõségi szó-
rakoztató központ létesítése sze-
repel a tervekben, valamint a tel-
jes területre kiterjedõ, közforga-
lomnak nyitott, új épített és zöld
parkfelület létrehozása. Tervezik a
koncepcióban egy Tapolca autós
kapujának szerepét betöltõ par-
kolóterület kialakítását is, a város
felé esõ részen. Az úgynevezett
Kolónia területét, övezeti besoro-
lásának megváltoztatásával tele-
pülésközpont-vegyes övezetté fej-

lesztenék, lakó- vagy szálloda funk-
cióval. A Bay-Logi Logisztikai és
Gyártás tech nológiai Intézet elõtti
terület elõtt mélyparkoló kialakí-
tását tervezik, a Miskolc nemzet-
ség idejébõl származó kolostorro-
mot pedig méltó feltárással, be-
mutatással, igazi turisztikai att -
rakcióvá kívánják fejleszteni. A
koncepció szerint jelentõs köz-
park-fejlesztésekre is sor kerül
Tapolcán, a Várhegyen kilátó épí-
tését, feltárásokat, közterületi el-
érhetõséget, sétaútfejlesztést ter-
veznek, a Csó na kázó tó szigetén
magas színvonalú vendéglátás fel-
tételeinek kialakítását, fogadó-
épület-építéssel, általános rehabi-
litációval, a tó végének bobpálya
– kalandpark felõli oldalánál úgy-
nevezett zöld folyosóval a Bükk
felé. 

A végszavazásnál a grémium el-
fogadta az elõterjesztést.

Tapolcáról döntöttek

MINÔSÉGI FEJLESZTÉS

Képviselôi vélemények:

Dr. Mokrai Mihály, a 11. számú választókörzet szo-
cialista önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a
körzetben élõket, hogy következõ fogadóóráját június
9-én (hétfõn) 16-tól 17 óráig tartja a MSZP Miskolci

Székházában (3530 Miskolc, Corvin u. 9.) Minden érdeklõdõt tisz-
telettel és szeretettel vár!

Cseh László, a 16-os számú választókörzet önkor-
mányzati képviselõje értesíti a körzetben élõket, hogy
május 26-án (hétfõn) 15–18 óra között lakossági foga-
dóórát tart a Bûnmegelõzési Centrumban (Miskolc,

Széchenyi u. 12.).  Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Riba Istvánné, a 20-as számú választókörzet önkor-
mányzati képviselõje értesíti a körzetben élõket, hogy
május 28-án (szerdán) 16 órától fogadóórát tart a
Bulgárföldi Általános Iskolában (3535 Miskolc, Fazola H.

u. 2.) Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Lakossági fogadóóra

Az MVK Zrt. tájékoztatása szerint a 22-es viszonylaton az autóbu-
szok május 26-án nem állnak át a menetrendkönyvben meghirdetett
vizsgaidõszaki (2008. 05. 26 – 2008. 06. 15.) menetrendre, hanem to-
vábbra is a május 25-ig érvényben lévõ menetrend szerint fognak köz-
lekedni június 15-ig.

MARAD A MENETREND

Napirend elõtt

Megbeszélést folytatott egy-
mással a Magyarországi Szo ciál -
demokrata Párt és a Magyarországi
Munkáspárt 2006 Miskolcon.
Emõke József, a szociáldemokra-
ták miskolci elnöke és Zsargóné
Marosán Edina, a Munkáspárt
miskolci titkára munkatársaikkal
együtt május 16-án találkoztak, és

megbeszélést folytattak a legfon-
tosabb politikai, közéleti kérdé-
sekrõl, illetve kölcsönösen tájé-
koztatták egymást helyi tevé-
kenységükrõl. A két párt országos
vezetése közötti megállapodásnak
megfelelõen a helyi politikában is
együttmûködésben és kölcsönös
tájékoztatásban állapodtak meg.

Kétpárti
együttmûködés

Dr. Tompa Sándor, országgyűlési képviselő és Diósgyőr
Városközpont Részönkormányzata lakossági fórumra várja az
érdeklődőket. Ideje: május 29. (csütörtök) 17.30 órától. Hely -
színe: Ady Endre Művelődési Ház nagyterme, (Miskolc, Árpád

u. 4.) Meghívottak: Diósgyőri Rendőrőrs munkatársa, Miskolci Polgárőrség
vezetője, Közterület-felügyeleti és Település-rendészeti Főosztály kép-
viselője. Minden érdeklődőt és tenni akaró diósgyőrit várnak!

Lakossági fórum

14H-s új irányban
Nyulászy Istvánné önkormányzati képviselõ tájékoztatása sze-

rint a Repülõtérrõl induló 14H-s autóbusz menetiránya június 16-
tól megváltozik. Az új menetirány: Hejõcsabai gyógyszertár,
Cementgyár, Futó u., Hejõpark.



Minden eddiginél több, mint -
egy negyven kiállítója volt a
negyedik Miskolci
Lakásvásárnak. Mint a meg-
nyitón elhangzott:
Budapesten és Debrecenben
is megrendezték az eseményt,
de a miskolci rendezvény
iránt érdeklõdnek a legtöb-
ben. 

� BUDAI G.

Magántõke és közösségi forrá-
sok egyaránt alakítják a miskolci
belvárost, ahol leginkább társas-
házak épülnek. A MIK Zrt. stand-
ját is nagyon sok érdeklõdõ ke-
reste fel – tudtuk meg dr. Bernáth
Attila cégvezetõtõl. A legtöbben
természetesen a Görgey utca 4.
szám alatt épülõ új társasházról,
egészen pontosan az abban ki-
alakításra kerülõ 25 darab, 43 és
104 négyzetméter közötti lakás-
ról kérdezõsködtek. Az kiderült,

hogy a leginkább a közepes mé-
retû, 60 négyzetméter körüli la-
kásokat keresik, igaz, akadt olyan
érdeklõdõ, akinek a legnagyobb
lakás sem volt elég nagy. Élénk ér-
deklõdést váltott ki a miskolci ön-
kormányzat új kezdeményezése,
a kedvezményes lakásépítési és fi-
nanszírozási konstrukció is.

Dr. Bernáth Attila hozzátette, a
kedvezményes lakásépítési prog-
rammal Miskolc városa egy olyan
konstrukciót szeretne megvalósí-
tani, amelyben a város kvázi in-
gyen adná a lakóknak a telket, na-
gyon praktikus, de elsõ osztályú
lakások építését inspirálná, ame-
lyeket a város vevõkijelöléssel
adna oda olyan célcsoportok-
nak, mint amilyen a fiatal pálya-
kezdõk, köztisztviselõk, közal-
kalmazottak. 

Olyanok is akadtak szép szám-
mal, akik nem új építésû, hanem
használt lakást kerestek. Feltûnõen
sokan nézegették a MIK Zrt. in-
gatlanforgalmazási irodájának kí-
nálatát az építési telkekrõl, a be-
fektetési célú ingatlanokról.

A Miskolci Egyetem szomszéd-
ságában a valamikori cementipa-
ri gépjavító melletti területen
pedig még az idén megvalósul egy
lakópark. Szabó Attila, az Egyetemi
Lakópark Ingatlanfejlesztõ Kft.
ügyvezetõ igazgatója azt mond-
ja, nagyon nagy meglepetés fogja
érni azokat az embereket, akik el-
látogatnak arra, ugyanis gyakor-
latilag egy új városrész épül, egy
szolgáltató centrummal.

A negyedik Miskolci Lakás -
vásáron a forgalmazó irodák stand-
jainál feltérképezhetõ volt egy-egy
környék, vagy városrész új és
használtlakás-piaca. Az árak és
trendek mellett a kiállításon rész-
letes információkat lehetett sze-
rezni az alaprajzokról, mûszaki kér-
désekrõl és a lakásválasztásban
fontos hitellehetõségekrõl is.

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Juga György fideszes politikus ki-

hangsúlyozta: nyilván egy pozitív, és
a miskolciak nagy részének meg-
elégedésére elkészülõ dologról van
szó, amelyet a közelgõ kormány-
váltás nem fenyeget. Az autópálya-
és a metróépítést azért kellene fe-
lülvizsgálni, mert az uniós átlag
többszörösébe kerülnek. Hozzátette,
Miskolc ebben a ciklusban összesen
50-55 milliárd forintot tud különbözõ
programokban felhasználni, de ha
azt kérték volna a helyi képvi-
selõktõl, hogy õk döntsék el, mire
fordítanák ezt az összeget, akkor vé-
leménye szerint senki nem akarna
37 milliárdot a villamosra költeni. Ha
viszont erre kapta a város a támo-
gatást, akkor a lehetõ legjobb prog-
ramot kell elkészíteni, azonban vé-
leménye szerint van egy-két neu-
ralgikus pont az anyagban. Az egyik
ilyennek a Tiszai pályaudvari végál-
lomást nevezte, amelynek nem ké-
szült el a terve, hogy miként zárnák
le, így nem kerülhetett be a pro-
jektbe. A másiknak pedig a hosz-
szabbítást és az Árpád útnál létre-
jövõ szûkületet, melynél nem kel-
lene ilyen közel engedni a forgal-
mat a házakhoz. A Fidesz-frakció üd-
vözli a projektet, de a városvezetés
kritikájaként vannak a „nem” és „tar-
tózkodó” szavazatok – tette hozzá.

Dr. Kovács László MDF-es kép-
viselõ arról beszélt, csak akkor tudja
jó szívvel támogatni az elõterjesz-
tést, ha az Árpád utcai lakosok ag-
godalmát megnyugtatóan tudják
megválaszolni. Kérdésként fogal-
mazta meg, hogy ha már meglesz
a lehetõség, miért nem viszik kicsit
távolabb a forgalmat a házaktól, és
aggodalmát fejezte ki, hogy az or-
szágzászlónál túl sok zöldterület
tûnhet el. Dr. Tompa Sándor szo-
cialista politikus szerint felelõsséggel

akkor dönthet az ellenzék, ha tá-
mogatja a Zöld Nyilat. Minden la-
kossági felvetés miatt nem lehet át-
terveztetni a projektet, minden ál-
lampolgár igényének megfelelõen
pedig úgysem lehet egy ilyen nagy
beruházást megcsinálni. 

Bartha György MSZP-s képviselõ
felszólalásában elmondta, a Tízes -
honvéd utcánál lemérte, és 5,5 mé-
terre van a villamossín a panelhá-
zaktól. A régi FVV villamosokat na-
gyon lehet hallani a lakásokban,
ahogy közlekedtek, az ott lakók na-
gyon fognak örülni annak, hogy új,
korszerû, zajmentes pálya épül ki.

Dr. Szinay Attila, a Fidesz-frakció
vezetõje azt hangsúlyozta, hogy a
pálya felújítása alatt nagy figyelmet
kell fordítani arra, hogy a lehetõ leg-
kevésbé terheljék a miskolciakat.
Megjegyezte, a Gyõri kapuban na-
gyon belassulhat a forgalom a zárt
villamospálya miatt, mert egy lassú
jármû esetén sem tudnak az autó-
sok majd elõzni. Azt is felvetette, hogy
úgy hallotta, a párhuzamos busz-
közlekedést az MVK felszámolná a
villamosprojekt megvalósulása után.

Nyírõ Pál szocialista képviselõ
arról beszélt, hogy ilyen lehetõsége
még nem volt a városnak, és össze-
függé seiben kell nézni az egészet.
Vannak kérdések, amelyek ma még
a „csillagjóslás” kategóriájába tartoz -
nak, és nem lehet õket megválaszolni.
Lehet építõ javaslatokat tenni, de a
lehetõséget nem szabad halasztani.

Dr. Simon Gábor újabb felszóla-
lásában bevallotta, tény és való, hogy
provokálta az ellenzéket, mert ki
akarta mondatni velük, hogy tá-
mogatják a projektet. Több részlet-
kérdés van még, amit tisztázni kell,
de mindenki elõször csinál ilyen nagy
villamos-rekonstrukciós programot.
Hozzátette, részben igaz, másra is
költenék a pénzt, de nem kérdés,

hogy a villamosra szükség van. A
Gyõri kapui autósforgalom lelassu-
lása kapcsán elmondta, az úgyne-
vezett gömbsüvegeken, – amivel el-
választják a villamospályát az autós
forgalomtól – át lehet hajtani indo-
kolt vis major esetén, de nem nagy
sebességgel, mint ahogy most haj-
tanak az autósok a sínen. Ígéretet
tett rá, hogy szorgalmazni fogja a le-
goptimálisabb megoldást az Árpád
utcai szûkületnél. Káli Sándor a vita
lezárta után elmondta, ma már nem
lehet egy uniós támogatottságú

programba annyi mindent bele-
venni, mint régen. „Tessenek már el-
hinni, hogy azért szanál a város, hogy
ott valami jobb legyen. Nem azért
csináljuk ezt a projektet, hogy ma-
gunkat fényezzük, hanem hogy a vá-
rosnak jobb legyen!” – jelentette ki
a polgármester, hozzátéve: termé-
szetesen sok gond és kellemetlen-
ség lesz a munkák során, ezzel tisz-
tában vannak, de lesz egy vég-
eredmény is. Az elõterjesztést végül
teljes egyetértésben fogadta el a köz-
gyûlés.

Villamosprojekt

ELSTARTOLT A ZÖLD NYÍL

Az Árpád utcán, az úgynevezett Pálos-tömbnél nyolc ingatlant vá-
sárol meg az önkormányzat, több mint 300 millió forintért, hogy a
leszûkülõ keresztmetszetû úttestet kellõképpen ki tudják szélesíteni
a villamospálya, és a kétszer egy sávos úttest számára. A távlati ter-
vek szerint a felszabaduló területen egy parkot is kialakítanának, il-
letve késõbb lenne lehetõség az autóközlekedés számára kétszer két
sávra bõvíteni az úttestet.
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A városházán mutatta be szer-
dán Káli Sándor, Miskolc pol-
gármestere Bajnai Gordon
nemzeti fejlesztési és gazdasá-
gi miniszter által a napokban
kinevezett két miskolci minisz-
teri biztost, dr. Tompa Sándort
és dr. Simon Gábort.

� HORVÁTH I.

Dr. Tompa Sándor az úgyneve-
zett Bosch út, vagyis a Miskolcot
elkerülõ, 26-os út második szaka-
szát mentorálja majd, míg dr.
Simon Gábor a Zöld Nyíl villa-
mosprojekt biztosa lett. Káli Sándor
kiemelte, hogy Miskolcon nem
számít újdonságnak a biztos fo-
galma, hiszen már bevett dolog,
hogy a kiemelt projektekhez ön-
kormányzati biztosokat neveznek
ki. Ennek nagy szerepe van, hiszen,
ahogy a polgármester mondja,
nem várható el a hivatal  dolgozói -
tól, hogy õk rangsoroljanak az évi
több tízezer ügy közül. Ugyanakkor
már korábban is bebizonyosodott,
hogy gyorsabb a lefolyása a mun-

kálatoknak, ha egy biztos segíti, pél-
dául, ha egy asztalhoz ülteti az érin-
tetteket, és ezzel idõt nyer.
Hangsúlyozta azonban, hogy a
biztosoknak nincsenek jogosítvá-
nyaik, és juttatást sem kapnak a
munkájukért.

Dr. Tompa Sándor példának az
autópálya építését hozta fel –
melynek szintén biztosa volt. Mint
mondta, ha a szakhatóságok ki-
várták volna az egyes vizsgálatok,
engedélyeztetések idejét, akkor
még ma sem készült volna el a
sztráda. A parlament elõtt éppen

van egy tervezet építéshatósági el-
járás-csomagról – vagy, ahogy a
képviselõk hívják, gyorsító csomag
–, amely éppen az ilyen eljárás lé-
nyegét dolgozta ki. A Bosch út má-
sodik szakaszával kapcsolatban
megjegyezte, hogy azon az eredeti
tervek szerint már közlekednünk
kellene, de uniós forrásokat keres-
tek hozzá, méghozzá sikerrel, hi-
szen bekerült az Új Magyarország
Fejlesztési terv kiemelt projektjei
közé. Amellett, hogy az elkerülõ
út elkészültével jelentõsen meg-
változhat a város átmenõ forgal-

ma, figyelembe vették azt
is, hogy a város keleti ré-
szére vannak tervezve az
ipari zónák, így ezekhez
is kiépül az infrastruktú-
ra.

Dr. Simon Gábor a vil-
lamosprojekt kapcsán azt
mondta, ez elég kemény
menet lesz, hiszen 2011-
ig nagyon sok feladat áll
elõttük. Nem csak egy
modern közlekedési esz-

köz épül ki, de a város vezetése
megmutatja a törekvésének irányát
is. Szimbólum lesz, világszínvona-
lú, gyors, dinamikus, odafigyelnek
az esélyegyenlõségre, és a környe -
zetvédelmi elkötelezettségét is ki-
fejezi a városnak. Biztosként a fel-
a data az, hogy megszülessenek id-
õben azok a döntések, amelyek
szükségesek, nyáron a kormány,
jövõ év elején pedig a brüsszeli
döntés. Nagy megtiszteltetés szá-
mára részt venni ebben a projekt -
ben, és reméli, 2011-ben minden
miskolci örömére fogják átadni. 

MINISZTERI BIZTOSOK

Projektgyorsító képviselõk

Dr. Tompa Sándor (balról), Káli Sándor és dr. Simon Gábor. A pol-
gármester mutatta be a két miniszteri biztost.

A lakásvásáron részletes információkat lehetett szerezni, akár
az eladó lakások alaprajzáról is.

Május 26-án Európa számos
nagyvárosa után Miskolcra érke-
zik az az utazó kiállítás, amely a
pszichiátria területén történõ em-
beri jogi visszaéléseket mutatja be.
A kiállítás a Széchenyi utca 29. alatt
tekinthetõ meg a hét végéig.

Helyi népszavazást kezdemé-
nyez több perecesi civil szer-
vezet arról a közgyûlési hatá-
rozatról, amely szerint a mis-
kolci Gyermekváros egyik kü-
lönálló otthonát a városrész-
ben helyeznék el. Szerdán a
referendum kezdeményezé-
sérõl szóló iratot adtak át a
polgármester titkárságán.

� HORVÁTH I.

A Pereces Kertvárosért Egyesület
és a Pereces Polgárõr Egyesület ve-
zetõi, Csatári József, Mellik Béla,
illetve Kispál Gábor persze ere-
detileg Káli Sándor polgármester-
nek szerette volna a dokumentu-
mot átadni, ám elõre nem jelez-
ték ezen szándékukat, a város elsõ
embere pedig éppen befekte -
tõkkel tárgyalt, így a titkárságon
hagyták azt.

Mint arról korábban is beszá-
moltunk, a gyermekvédelmi sza-
bályozás szerint az állami gyerekek
nem nevelhetõk úgynevezett
„mamut intézményekben”, így a
közgyûlés decemberi döntése ér-
telmében korszerû, önálló ottho-
nokban helyezik a tapolcai Gyer -
mekváros lakóit. Ezek közül az

egyik lenne Perecesen, az egyko-
ri Kuti István Általános Iskola épü-
letében. A helyiek azonban nem
kifejezetten lelkesednek az ötletért,
és sérelmezik, hogy a döntés az õ
megkérdezésük nélkül született
meg. Éppen ezért petíciót juttat-
tak el a polgármesterhez, melyben
kérték a közgyûlési döntés felül-
bírálását, ez ügyben aláírásokat is
gyûjtöttek. Januárban egy – indu-
latoktól sem mentes – lakossági fó-
rumot is tartottak az ügyben,
melyrõl lapunk is beszámolt. A civil
szervezetek képviselõi szerint azon-
ban nem kaptak megnyugtató vá-

laszt – beadványaikra egyáltalán
nem – ezért úgy döntöttek, hogy
helyi népszavazást kezdeményez-
nek az ügyben. Errõl értesítették
szerdán a polgármestert.  

A következõ feladat a népsza-
vazás kiírásához szükséges aláírá-
sok összegyûjtése lesz. A referen-
dumon két kérdést terveznek, az
egyik arra vonatkozna, hogy a vá-
rosvezetés ne dönthessen a késõb-
biekben a perecesiek megkérde-
zése nélkül hasonló ügyekben, a
másik pedig arra vonatkozna, hogy
szeretnék-e az ott élõk az otthont
vagy sem. 

Nem akarnak gyerekotthont

Népszavaznának Perecesen

A polgármesteri titkárságon vették át a dokumentumot.

Tényfeltáró
kiállítás

Lakásvásár

Olcsó lakás
miskolciaknak



A diszkriminációval szembeni
fellépésrõl rendezett konferen-
ciát kedden a B.-A.-Z. Megyei
Esélyegyenlõségi Koordinációs
Iroda. A rendezvény elõadója
dr. Demeter Judit (fotónkon
balra), az Egyenlõ Bánásmód
Hatóság (EBH) elnöke volt, akit
a májusi, esélyegyenlõségi
hónap keretében hívtak meg
Miskolcra. 

� SZEPESI S. 

Az Egyenlõ Bánásmód Hatóság
2005-ben kezdte meg a munká-
ját. Feladata, hogy kivizsgálja azo-
kat az ügyeket, amelyek az idevo-
natkozó törvényben felsorolt elsõd-
leges célcsoportokat – nõket, ro-
mákat, fogyatékkal élõket, idõse-
ket, gyermekeket – ért, hátrányos
megkülönböztetés miatt kerülnek
elé. A hatóság a sérelmet szenve-
dett fél kérelmére, illetve hivatal-
ból folytatja le a vizsgálatot, majd
a lakóhely szerint illetékes önkor-
mányzatnál tárgyalásra kerül sor, s
a hatóság határozatban állapítja

meg, történt-e valóban hátrányos,
jogellenes megkülönböztetés. 

Dr. Demeter Judit az EBH tevé-
kenységének ismertetése után arról
is szólt, milyen sérelem tekinthetõ
diszkriminációnak. Mint elhang-
zott, közvetlen, más szóval nyílt
diszkrimináció történik, ha a je-

lentkezõt álláskeresése során va-
lamely emberi tulajdonsága miatt
éri hátrány. Az egyenlõ bánásmód
törvény sok tulajdonság alapján tilt-
ja a hátrányos megkülönböztetést:
ilyen például a nem, etnikai ho-
vatartozás, fogyatékosság, politi-
kai vélemény, családi állapot, ter-
hesség, szexuális irányultság, élet-
kor, vagyoni helyzet. 

Közvetett, más szóval burkolt
hátrányos megkülönböztetés tör-
ténik a felvétel során, ha a mun-
káltató eljárása látszólag nem függ
össze a jelentkezõ védett tulaj-
donságával, mégis ezek miatt éri
hátrány – például testmagassá-
guk, vagy más fizikai tulajdonsá-
guk miatt nem vesznek fel nõket
egy álláshelyre. 

Múlt évben 756 diszkrimináci-
ós ügy, panasz érkezett az Egyenlõ
Bánásmód Hatósághoz s a hivatal
29 elmarasztaló határozatot hozott.
Az ügyek, panaszok 186 esetben
zárultak érdemi döntéssel, 96 eset-

ben áttétellel, 348-szor pedig tá-
jékoztató levéllel. A foglalkoztatás
területén történt a legtöbb hátrá-
nyos megkülönböztetés, a diszkri-
mináció áldozata a sérelmet etni-
kai hovatartozása, életkora, anya-
sága, valamint egyéb helyzete
miatt szenvedte el. A hatóság jog-
sértést állapított meg például annál
az esetnél, ahol romák jelentkez-
tek csomagolási munkára a fõvá-
rosban. A jelentkezõk közvetett
úton tudták meg, hogy mindazok
munkájára, akik a roma kisebb-
séghez tartoznak, a munkaerõ-köl-
csönzõ nem tart igényt. A hivatal
megtiltotta a jogsértõ magatartást
és összesen hárommillió forintos
bírságot szabott ki. Szintén jogsér-
tést állapított meg a hivatal az
egyenlõ bánásmód követelmé-
nyének megsértése miatt az egyik
minisztériummal szemben. A pa-
naszos azért nyújtott be kérelmet,
mert álláspontja szerint a minisz-
térium anyaságával összefüggésben
hátrányos megkülönböztetésben
részesítette azzal, hogy vezetõi
megbízatását gyermekgondozás
miatti távolléte idején visszavon-
ta. A hatóság az egyenlõ bánásmód
követelményébe ütközõ magatar-
tás jövõbeni folytatását megtiltot-
ta, elrendelte a jogsértést megál-
lapító jogerõs és végrehajtható ha-
tározatának 90 napra történõ nyil-
vánosságra hozatalát, valamint
másfél millió forint bírságot szabott
ki. Az eljárás alá vont szervek
közül 18 gazdasági társaság, 3 ál-
lami szerv, 6 önkormányzat, illet-
ve önkormányzati intézmény volt.
A 29 elmarasztaló döntés között
14 esetben szabott ki a hatóság
pénzbírságot is, melynek legma-
gasabb összege 4,5 millió forint volt,
15 esetben alkalmazták a nyilvá-
nosságra hozatalt is szankcióként.
Az elmarasztalást tartalmazó ügyek
kérelmezõi közül 12 volt a férfi és
17 nõ. Az elmarasztaló határoza-
tok közül 11 esetben budapesti
székhelyûek voltak az eljárás alá
vontak. 
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Szellõk szárnyán címmel tart
május 31-én, 19 órától a Bartók
Béla Mûvelõdési Házban estet
Tóth Éva és Leblanc Gyõzõ.

Érdeklõdésünkre Leblanc Gyõzõ
elmondta, a Budapest Televízión
látható kívánságmûsoruk, mely-
ben két zenekar és öt énekes várja
a betelefonálókat, hogy a kérése-
ket azonnal élõben tudják teljesí-
teni. Annyira kedvelt a mûsor, hogy
nem képesek teljesíteni a kíván-
ságokat, noha már egy testvér -
mûsort is indítottak, melyben le-
vélben érkezõ kívánságokat telje-
sítenek. A heti 70-80 levélbõl ki-
derült, mely városokból érkezik a

legtöbb kívánság, és ez alapján
kezdtek el egy országos turnéso-
rozatot, melynek keretében láto-

gatnak el Miskolcra, illetve másnap
Kazinc bar cikára. 

Az esten világslágerek, az ’50-es
évek slágerei, operettek, nóták
hangzanak el, humorral fûszerez-
ve. Tóth Éva elmondta, úgy állították
össze a mûsort, hogy abban a leg-
kedveltebb produkciók legyenek
benne, amelyeket a leggyakrabban
kérnek az emberek. A két elõadó
szerint a mai világban szükség van
érzelmekre, szép zenékre, ezt igye-
keznek eljuttatni mindenkinek.
Leblanc Gyõzõ egyébként koráb-
ban rendszeres fellépõje volt a
Miskolci Színháznak, és számít
azokra a nézõkre is, akik akkor el-
látogattak az elõadásokra.

Gyarmati Béla – tegnap bemuta-
tott – legújabb regénye a tartal-
mával teljes mértékben adekvát
Pelyvarosta címet viseli. 

� NÉMETHI LAJOS

Három fiatal egymásba fonódó
sorsán keresztül egy történelmi tabló
rendkívül plasztikus képei – szinte
filmszerûen – peregnek elõttünk.
Mintegy ötven év történetét ábrá-
zolja a szerzõ, azokat az éveket, ame-
lyek – a nagy társadalmi kataklizmák
közepette – alapvetõen határozták
meg a ma 60-70 éves korosztályok
szocializációjának lehetõségeit, mód-
ját és eredményeit, ezeknek a ma
élõ leszármazottak emberi-társa-
dalmi, politikai, gazdasági attitûdjé-
re gyakorolt hatását.

Kitûnõ a címválasztás. Arról a kor-
ról szól a regény, melyben a kény-
szerû történelmi körülmények kö-
vetkeztében elkerülhetetlen volt
az életet hordozó „tiszta mag” és
az „ocsú”, valamint a rostán aka-
dály nélkül áthulló, súly nélküli, az
események forgószelének játéka-
ként a légben kavargó, fullasztó, tar-
talmatlan „törek” különválása. A
szerzõ a történelmi tabló képeiben
a szociográfus éles szemével és igé-
nyességével láttatja a kort, annak
jellemzõ alakjait, típusait. Akik
megmérettetnek, s vagy súlyos-

nak, vagy (pelyva)könnyûnek ta-
láltatnak.

Miközben a fõhõsök hol együtt,
hol külön szálon futó sorsát követ-
hetjük, a fel-felvillanó képek töké-
letes egésszé állnak össze: születés,
halál, a napi létért való küzdelem,
kitelepítés, megalázás, zsarolás, gyil-
kosság, árulás, szerelem és megcsa-
lás,… egyéni sorstragédiák egy or-
szág tragédiájában. Hiteles kereszt-
metszeteként mintegy fél évszá-
zadnak, gondosan megrajzolt ka-
rakterekkel, drámai elemekkel, hu-
morral, anekdotákkal, történelmi
dokumentumok felidézésével.
Rendkívül olvasmányosan, a  szerzõ -
re oly’ jellemzõ mértéktartással és
eleganciával. 

PELYVAROSTALEGINKÁBB A ROMÁKAT ÉS A NÕKET DISZKRIMINÁLJÁK

Több száz panasz 

Júniusban ismét az opera
fõvárosa lesz Miskolc tizenkét
napig. A nyolcadik „Bartók
+…” Miskolci Nemzetközi
Operafesz ti vált június 11–22.
között rendezik meg. Bartók
Béla alkotásai mellett szláv ze-
neszerzõk remekmûvei csen-
dülnek fel. Az idei operafeszti-
vál ismét különleges operákat
és különleges elõadásokat
kínál programjában.

A MiNap és a fesztiválszer-
vezõk ismét játékra invitálják a
zenét szeretõ olvasókat. A követ-
kezõ két hét szombatján új kér-
déseket közlünk, és a helyes meg-
fejtõk között jegyeket sorsolunk
ki a fesztivál elõadásaira.

A helyes választ május 28-ig kell
beküldeni az Operafesztivál Kht.
címére (3525 Miskolc, Déryné u.
1.) vagy a Miskolci Nemzeti
Színház jegyirodájában elhelyezett
ládába kell bedobni. Küldhetnek

e-mailt is: operami@gmail.com  A
helyes megfejtõk között 2 db
jegyet sorsolunk ki június 12-re, a
Jenufa címû operára.

I. forduló 

Soroljon föl három cseh zeneszerzõt, akinek operái szerepelnek
a fesztivál programjában!

Megfejtés: …………………………..................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

Név: ………………………………..................................................

Cím: ………………………………....................................................

Tel./e-mail: ………………………......................................................

„Bartók + Szlávok 2008”

FESZTIVÁLJÁTÉK JEGYEKÉRT

Operavetélkedõ
Miskolcon

A Miskolci Operabarátok
Egyesülete a Miskolci Nemzeti
Színház operatagozata és a
Városi Pedagógiai Intézet köz-
remûködésével nyolcadik al-
kalommal rendezte meg az
operavetélkedõt a teátrum tár-
salgójában.

Idén is általános és középisko-
lásokat vártak a vetélkedõre, és
minden eddiginél nagyobb volt az
érdeklõdés. Az általános iskolások
között az elsõ helyet a sajó-
szentpéteri Kossuth Lajos Központi
Általános Iskola szerezte meg,
azonos pontszámmal a miskolci
Bem József és a II. Rákóczi Ferenc
Általános Iskola végzett a gyõztes
mögött. A középiskolások között
elsõ a Fáy András Közgazdasági
Szakközépiskola lett, második a
Herman Ottó Gimnázium, har-
madik pedig a Kossuth Lajos
Evangélikus Gimnázium.

Rendõrök és romák bokszoltak
a ringben Miskolcon, a Rendészeti
Szakközépiskolában; a rendez-
vény célja a tolerancia erõsítése,
valamint a negatív elõítéletek
csökkentése volt. 

KO a diszkriminációnak! A
rendõrök és a romák is azt sze-
rették volna bebizonyítani, hogy
nincs ellentét a két fél között, ez
a beidegzõdés csak a köztudat-
ban él. 

KO a diszkriminációnak

A mûszaki tárgyak népszerû -
sítését tûzték ki célul azok a
fiatalok, akik létrehoztak egy
alapítványt a Földes Ferenc
Gimnáziumban. Szeretnének
még több versenyt szervezni,
ehhez informatikai cégek, vál-
lalkozások támogatását is
kérik. 

� B. G.

Az alapítvány létrehozásának öt-
letét a Dürer Matematikai
Csapatverseny adta, amelyet a
Földes Ferenc Gimnázium 2007-
ben érettségizett diákjai szerveztek.
Több mint 50, háromfõs csapat je-
lentkezett, közülük a legjobb 25 ve-
hetett rész a Földes Gimnáziumban

rendezett februári döntõn. Az ala-
pítvány életre hívásával a diákok a
versenyek megrendezésével az is-
kolára nehezedõ terheket szeret-
nék csökkenteni, ezért szívesen fo-
gadnák cégek, informatikai vállal-
kozások támogatását.

Veres Pál, a Földes Gimnázium
igazgatója szerint az alapítvány lét-
rehozása jót tesz a matematika,
de más mûszaki tárgyak nép-
szerûsítésének is. Az igazgató sze-
rint fontos, hogy a diákok közel
érezzék magukhoz a matematikát,
de más mûszaki tárgyakat is.
Veres Pál véleménye, hogy az el-
következendõ tíz év a mûszaki tu-
dományokról, ezen belül a ma-
tematikáról szól majd.

Jótékonysági
est

Május 30-án, pénteken, 19 órá-
tól a Rotary Club Miskolc-Tapolca
szervezésében jótékonysági hang-
versenyt ad a Miskolci Szimfonikus
Zenekar a Mûvészetek Házában.
A koncerten Gershwin legnép-
szerûbb mûvei, a Porgy és Bess
szvit, az Egy amerikai Párizsban,
a Kék rapszódia és legismertebb
dalai hangzanak el. Az esten a
hazai jazz legkiválóbb képviselõi
lépnek fel, Kovács László vezényel
és zongorázik.

A jegybevételbõl az egyesület
a Vakok és Gyengénlátók 
B.-A.-Z. Megyei Szervezetét és hát-
rányos anyagi helyzetben lévõ
gyerekeket támogat. 

Jegyek 3500 Ft-os áron a
Mûvészetek Háza jegyirodájá-
ban válthatók.

SZELLÕK SZÁRNYÁN

Gyermeknap alkalmából május
25-én vasárnap a Miskolci Állat-
kert és Kultúrpark 18 év alattiak
számára csupán 20 Ft-os regiszt-

rációs díjjal látogatható. Egész
nap látványetetések óránként, ál-
latbemutató, lovagoltatás várja a
látogatókat.

Húsz forint a belépõ

ALAPÍTVÁNY
MATEKTEHETSÉGEKNEK



Június 4-én, Supka Géza lilla-
füredi emléktáblájának meg-
koszorúzásával, majd Káli
Sándor polgármester Erzsébet
téri köszöntõjével, és Fecske
Csaba, József Attila-díjas
költõ nyitóbeszédével kezdõd-
nek idén Miskolcon a 79. Ün-
nepi Könyvhét eseményei. 

� SZEPESI S.

Supka Géza 1927-ben, Mis kol -
con a Magyar Könyvkiadók és
Könyv kereskedõk Országos Egye -
sülete közgyûlésén fogalmazta
meg a könyvhét gondolatát. Eredeti
javaslata szellemében a  jog utód
Magyar Könyvkiadók és Könyv -
terjesztõk Egyesülése 1929 óta
szervezi meg az eseményt. A ki-
adók ekkorra idõzítik kiadványa-
ik egy részének megjelentetését,
s ezekrõl egy úgynevezett könyv-
heti lista segítségével lehet tájé-
kozódni. A rendezvényeken író-ol-
vasó találkozók, dedikálások és
egyéb programok várják több
napon keresztül a látogatókat.

Miskolcon idén – mások mellett
– bemutatják a MÛÚT irodalmi fo-
lyóirat legújabb számát, Kupcsik
Ildikó „a k a” és Zemlényi Attila
Apacsok címû versesköteteit, Jenei
László Szellemek és szerelmek
novelláskötetét, Nyilas Attila Ál-
moskönyvét, Péter Erika Versel -
hetek és Gál Halász Anna Nagyi
mesélj! címû köteteit. Dedikálnak:
Fecske Csaba (Tolvaj szél címû
gyermekvers-gyûjteményét), Haj -

du Imre, feLugossy László (Nincs
modor címû albumát), dr. Dob -
rossy István, Eszenyi Miklós és
Zahuczky László (Miskolci Életrajzi
Lexikon címû kötetüket), Jenei
László (Szellem és szerelem címû
novelláskötetét), Szabó Bogár Imre,
Cseh Károly, Fecske Csaba, Varga
Rudolf, Pázmándy László, Dudás
Sándor (a MÛÚT szerzõi) – Cseh
Károly költõ, mûfordító író-olva-
só találkozóra is várja a közönsé-
get a József Attila Fiók könyvtárban.
Részleteket olvasnak fel mûvekbõl
a Spanyolnátha mûvészeti folyó-
irat tehetséggondozó mûhelyé-
nek a tagjai – Huszka Levente,
Kovács József, Tatár Balázs, Turóczi
Nóra – pódiumbeszélgetést tar-
tanak Miskolc város kitüntetettje-
ivel (Dobrik Istvánnal, Jenei
Lászlóval és Szabados Gáborral),
s június 6-án vendégül látják a me-
gyei könyvtárban Konrád György
Kossuth-díjas írót is, akivel Lévai
Balázs beszélget. A könyhét ese-
ményeit idén a megszokottnál is
több zenei, mûvészeti, táncos és
gyermekprogram színesíti még
Miskolcon, hiszen társrendez-
vényként ebben az idõszakban zaj-
lanak majd az Erzsébet Téri
Hétvégék is. 

A 79. Ünnepi Könyvhét megyei
megnyitóját június 4-én délelõtt
Encsen tartják, ahol dr. Ódor
Ferenc, a B.-A.-Z. Megyei Köz gyû -
lés elnöke, és Szeles András encsi
alpolgármester köszönti az iro-
dalombarátokat, a nyitóbeszédet
pedig Czakó Gábor, József Attila-
díjas író tartja. 

Vasárnap, május 25-én Úrnap-
ja lesz. Elõtte szombaton az új gyõ -
ri Szent Imre-templom elõtti téren
közös városi ünnepet tartanak a
miskolci egyházközségek, 18 órá-
tól szentmisével, majd körme-
nettel. A Szent Anna-templomban
vasárnap a 10 órai szentmisén
kerül sor a fiatalok bérmálására.

Szerdán, 28-án a minorita temp-
lomban az esti szentmisén
Kelemen Didák boldoggá avatá-
sáért imádkoznak.

Május 29-én, csütörtökön a
karmelita templomban (Kiss Ernõ
u.) rendezik meg a Miskolcon
mûködõ szerzetes harmadrendi-
ek találkozóját  délután 4 órától,
háromnegyed 6-tól szentmise.
Jézus Szíve fõünnepe lesz május
30-án, pénteken. Az ünnepet
megelõzõen triduum, háromna-
pos lelkigyakorlat lesz az esti
szentmiséken az Avas-déli Ige
templomában.

A martin-kertvárosi Jézus szíve
plébániatemplomban május 30-
án egész napos szentségimádás
lesz. Az ünnepi szentmise este
18.30-kor kezdõdik. A búcsúi ün-
nepet, június 1-jén a 10-kor
kezdõdõ szabadtéri szentmisével
ünneplik. A szentmisét tartja és a
körmenetet vezeti Czakó István
apát-kanonok.

HARANG-HÍREK
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HETI MÛSORA
2008. május 26–2008. június 1.

Május 26., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Nagykörút
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, benne: Köz -
gyûlés után – beszélgetés a frak ció -
vezetõkkel 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.30 Professzorok – Czibere Tibor
portréja 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Az éjszaka mestere, ausztrál–kanadai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Május 27., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30Képújság 17.00Helyszín, bûnü-
gyi magazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Nebuló, oktatási magazin 19.00 Mis -
kolc Ma (ism.) 19.30 Sportpercek
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 Új-
pest – DVTK labdarúgó-mérkõzés
20.55 Ízelítõ, fõzõcske mûsor (Háló -
zat TV) 21.00 Az idõk õrzõje, ameri -
kai film (Hálózat TV) 23.00Kép újság.

Május 28., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 EUR-ÓRA
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Meddõség, a Mis -
kolc Televízió kisfilmje (ism.) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Forrás,
kör nyezetvédelmi magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30Hírháló (Há -
lózat TV) 21.00 Kobra, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Május 29., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Hiányszak -
mák: ács-állványozó (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
te tés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.30Maláta, sör -
ma gazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV.) 20.55
Ízelítõ, fõzõcske mûsor (Hálózat TV.)
21.00 Ítéletnap, amerikai – Fülöp-
szigeteki film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

Május 30., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Újra az isko-
lapadban, a Szegedi Városi TV mûso-
ra (Hálózat TV) 17.30Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Mis kolc Ma,
hírmûsor 18.30Gyöngy kagy ló, gyer-
mek- és ifjúságvédelmi magazin -
mûsor 19.00Miskolc Ma (ism.) 19.25
Operakalauz 19.30 Mú zsa, kulturá-
lis magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30Hírháló (Hálózat TV) 20.55 Íze-
lítõ, fõzõcske mûsor (Háló zat TV)
21.00 A kápolna vámpírja, kanadai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Május 31., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Világvallások
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó (ism.) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25Sportpercek
(ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Házibuli Attilával és vendégeivel –
showmûsor (Hálózat TV) 21.55 Íze-
lítõ, fõzõcske mûsor (Hálózat TV)
22.00 A vadnyugat fiai, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Június 1., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 Újpest –
DVTK labdarúgó-mérkõzés (ism.)
17.00 Bence–show (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer -
te tés 18.00 Krónika, heti hírössze-
foglaló magazin 18.30 Kilátó (ism.)
19.00 Krónika (ism.) 19.30 Múzsa,
kulturális magazin (ism.) 20.00
Krónika (ism.) 20.30 Hírháló (Háló -
zat TV) 21.00 Az utolsó tetoválás,
új-zélandi–amerikai film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Ünnepi Könyvhét

MERT OLVASNI JÓ

Mozimûsor
Kossuth-terem: május 29–június 4. között,

16.30 órakor Napkirálynõ, magyar–francia–belga ani-
mációs film; 18.30, 20.30 órakor A másik oldalon,
német–török filmdráma.

Hevesy Iván-terem: május 29–június 4. között,
17, 19, 21 órakor Rövid, de kemény…életem, ma-
gyar játékfilm.

Mûvészetek Háza, Béke-terem: május 29–június 4. között 16,
18 órakor Moliére, francia vígjáték; 20 órakor Egyedül nem megy,
francia romantikus dráma.

Mûvészetek Háza, Uránia terem: május 29–június 4. között,
15.30, 20 órakor Balaton retro, magyar dokumentumfilm; 17.45 óra-
kor Francia Filmhónap: Gradiva, francia film.

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön a Bartók+Szlávok Miskolci
Nemzetközi Operafesztiválon felcsendülõ operákat?
Hamarosan kiderül! Hatrészes keresztrejtvény-játé-
kot indítunk, melyben megfejtésként operacíme-
ket rejtettünk el! A megfejtéseket együtt, egy leve-
lezõlapon legkésõbb július 4-e éjfélig juttassák el a
Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtõk között a
GÉNIUSZ Könyváruház (Miskolc, Széchenyi út. 107.)
által felajánlott könyvutalványt sorsolunk ki.

Ismeri Ön az Operafesztiválon
elhangzó operákat?

A Széchenyi I. u. 60. sz. alatti
épület közelmúltban történt át-
alakítása miatt nem indokolt a
homlokzatfelújítás. Az ingatlan
100%-ban önkormányzati tulaj-
don, az elsõ és második emelet
2000-ben kapott új külsõt. A
portálszerkezet felújítást kíván-
na, de az itt mûködõ Royal
Divatház, vagy a sarokbejáratból
nyíló Viola nõi ruházati üzlet
ilyen szándékáról, illetve tervei -
rõl nincsen tudomásunk.

� DOBROSSY ISTVÁN

A XX. század elején készült fény-
képrõl s egy hasonló korú képeslapról
jól érzékelhetõ, hogy az „U” alakú
telekbeépítés a tõzsde vagy a szál-
loda elvárásainak teljes mértékben
eleget tett. Az 1904–1906 közötti
emeletráépítés pedig tiszteletben
tartotta az elõdépítmény homlokzati
kialakítását, tengelyszerkezetét. A
fõutcai homlokzat földszintjén hat
darab félköríves záródású, vakolt kvá-
derkeretelésû bejárat volt. (Ebbõl lett
az 1950–1960-as évektõl meglévõ ki-
rakat és bejárat, amely az 1–2., va-
lamint az 5–6. tengelyben portállá
alakult, a 3–4. tengely alatt pedig üz-
leti bejáratot alakítottak ki.) Ugyanez
a bejárat õrzõdött meg az észak-ke-
leti homlokzati részen, valamint a
közbel sõ ben. A köz beépítését a
Szinva vonala határozta meg, úgy itt
2 + 6 tengelyes kialakítással talál-
kozunk. A felújítás után is megma-
radtak a vakolt kváderezésû nyílás -
zárók, illetve üzleti bejáratok. Így a
Mondo Fashion ruházati üzlet,
amelynek a bejárata mellett egy ki-
rakati része, mellette a MIK Zrt. szol-
gáltatási igazgatóságának bejárata ta-
lálható. A földszint nagyobb részét
a T-Com tölti ki, összesen négy ten-
gely szélességben. 

A szálloda, majd bérház déli te-
lekzárásáról nem maradt ábrázolás.
Minden bizonnyal a keleti és nyu-
gati épületszárnyak közötti részt
földszintes gazdasági épület, vagy
kapu zárta el. Amikor 1989-ben az
Északterv munkatársai ennek a
tömbnek a rehabilitációját elõké-
szítették, különösebben nem fog-
lalkoztak ezzel az épülettel. Csupán
annyit dokumentáltak, hogy szin-
tenként 620 m2 a beépített hasznos
terület. A földszint üzleti, kereske-
delmi funkcióját meg kell tartani, az
emeleteken pedig vagy maradjanak
bérlakások, vagy újra célszerû lenne
a felújítás után visszaadni eredeti
funkcióját. Mindkét elképzelés ösz-
szekapcsolódott a belsõ udvar lefe-
désével, mert egy új términõség jö-
hetett volna létre. Részben ez való-
sult meg azzal, hogy a MIK Zrt.
ügyfélszolgálatának kialakításához
a földszint, illetve az elsõ emelet ma-
gasságáig beépítették az épület két
szárnya közötti területet. (Ez a fõut-
cai részhez viszonyítva négy tengely
szélességet jelent.)

Mivel az épület nem szerepel a
homlokzatfelújítási programban,
Puskás Péter vezetõ tervezõ is csak

annyit emelt ki, hogy az alápincé-
zett, földszint + 2 emeletes, egykor
„U”-alakú épület szárai a Szinva-
partra néznek. Elõször a földszintet
építették be, majd 2006 elõtt az elsõ
emeletet is. Az irodaházzá történõ
átalakítással egy idõben került sor
a külsõ és belsõ homlokzatok fel-
újítására. Az elsõ emelet magassá-
gáig történõ beépítéssel az épület
Szinva-parti homlokzata kialakult,
egyenrangú lett a szomszédos épü-
letekkel. A kialakított üvegfal pedig
megfelelõen zárja le a tömböt.

A Széchenyi u. 60. számú épüle-
tig, illetve a Royal közig elkészült egy
„sétány-terv” is, amely a házak déli
homlokfala és a Szinva patak kor-
látja közötti területet kívánja hasz-
nossá tenni (mint ahogy azt látjuk
a 46–48. számú épületek Szemere
utcai oldalán). A Szemere utca és a
Royal közi híd szintkülönbsége 1,86
méter. Ezt a különbséget a terv
három rámpával „egyenlíti ki”. A je-
lenlegi szalagkorlátok helyére ková-
csoltvas korlátelemek kerülnek, míg
a sétány burkolata – az udvarokra
befutó területeken is – megegyezik
majd a Szemere híd és a 48. sz. épü-
let elõtti kõlapburkolattal.

A megújuló belváros (95.)

ÚJ TÉRMINÔSÉG

A MIK Zrt. ügyfélszolgálatának bejárata.
Az Ifjúsági és Szabadidõ Ház
ez évben is több helyszínen
fogadja a miskolciakat a gyer-
meknap alkalmából. 

Május 25-én az Ifiház udvarán
(Gyõri kapu 27.) a következõ prog-
ram várja a látogatókat: 11 órától a
Tiszakécskei Általános Iskola tánco-
sai, 11.20 óra: a Vidám Vándorok
Társulat, 12 óra: a Számadó Zenekar,
13 óra: a Kaffka Margit Általános és
Mûvészeti Iskola társastáncosai, 13.20:
a 13-as Számú Általános Iskola re-
neszánsz mûsora és a Bársony János
Általános Iskola táncosainak fellépése,

14.20: a Ködmön Formációs Tánc -
együttes utánpótlás-csoportjai és
tánctanítás, 15–17 óráig Óz, a nagy
varázsló a nagyterem színpadán.
17–17.30-ig NEO Tones koncert.

A rendezvény ingyenes, a
Napraforgó Gyermek és Ifjúsági
Alapítvány, valamint dr. Simon Gábor
és Szebeni Péter képviselõk támo-
gatásának köszönhetõen.

Emellett a diósgyõri várba várják
a gyermekeket a „Hunyadiak” – 23.
Gyermeknapi Diósgyõri Várjátékokra
május 23–25-ig. Bõvebb informáci-
ók a www.ifihazmiskolc.hu webol-
dalon.

Gyereknap az Ifiházban



Lejátszották az utolsó fordulót
az asztalitenisz-csapatbajnoksá-
gokban. A férfi NB I Keleti cso-
portban a Borsod Volán I hazai
környezetben 11–7-es gyõzel-
met aratott a Békési TE II ellen,
és ezzel a közlekedésiek a har-
madik helyen végeztek.

Huszonnégy pontot gyûjtöttek,
igaz, a bajnok Kiskunfélegyháza 35
egységgel szerezte meg az elsõsé-
get, míg a második helyezett Cegléd
is 32-ig jutott. Sajnos, nem kísérte
siker a másik miskolci alakulat, a
Diósgyõri ASE szereplését. A di-
ósgyõriek a záró fordulóban,
Jászberényben, nagy ellenlábasuk-
nál léptek asztalhoz és hatalmas csa-
tában 7–11-es vereséget szenved-
tek. Ez azt jelentette, hogy az ala-
kulat 10 ponttal mindössze kilen-
cedik lett, így kiesett az elsõ osz-
tályból.

A Borsod Volán II férfi NB II-es
gárdája játék nélkül, 18–0-s sikert
könyvelhetett el az Orosháza ellen,
és ez a nyolcadik helyet, illetve az
ezzel járó bentmaradást jelentet-
te a közlekedésiek számára.
Ugyancsak 18–0-s eredmény szü-
letett a Nyíregyháza – Tanoda SE
nõi találkozón, de játék nélkül, mert
a miskolciak autóbusza meghibá-
sodott, és nem tudtak elutazni az
összecsapás színhelyére. Mindez
azonban nem befolyásolta bajno-
ki helyezésüket, Fülöp Béla együt-
tese 13 ponttal a hetedik helyen
zárta a bajnokságot, ugyanennyit
gyûjtött a hatodik is. Véget ért a küz-
delem a Borsod megyei férfi baj-
nokságban is, amelyet a Miskolci
EAFC gárdája óriási fölénnyel nyert
meg, és került fel az NB III-ba. Ezt
jelzi, hogy a csapat mindössze
egyetlen pontot veszített a mene-
telése során! 

Új sportág terjeszkedik a bor-
sodi megyeszékhelyen: a
Miskolc Steelers amerikaifut-
ball-csapat legutóbbi bajnoki
mérkõzésén csaknem ezren
voltak a nézõtéren! A
Népkertbõl ráadásul jó érzé-
sekkel távozhattak az ér-
deklõdõk, ugyanis a hazaiak
kitûnõ második félidei telje-
sítménnyel rukkoltak elõ, és
45–28 arányban legyõzték egri
ellenfelüket.

� DOROS L.

Az alakulat nem tekint vissza
sokéves múltra, hiszen a klub
2005-ben alakult. Egy évvel
késõbb felsõzsolcai telephellyel
jegyezték be, a második osztályú
bajnokságban elõször 2007-ben
indult. A szezon utolsó mér -
kõzésén viszont megszületett az
elsõ gyõzelem, a pécsieket sike-
rült két vállra fektetni. A most folyó
bajnokságnak merész tervekkel vá-
gott neki a gárda, s a jelek arra
utalnak, hogy ezeket teljesítik. Az
egriek elleni sikerrel nagyon közel
kerültek a rájátszáshoz! Száraz
Zsolt csapatvezetõt faggattuk.

– Hogyan tekint vissza a kez-
detekre?

– 2005 nyarán kezdtünk el a
labdával dobálgatni, szerelés nél-
kül játszani. Novemberben – jött
a tél – abbahagytuk. Januárban

összegyûltünk: hogyan tovább?
Megpróbáltunk adott posztokra
embereket találni, gondolkod-
tunk, honnan lehet felszerelést,
pénzt szerezni. Elsõ meccsünket
Egerben játszottuk 2006 nyarán.
Csak két héttel elõtte érkezett meg
a felszerelés. Onnantól úgy ter-
veztük, ebbõl lennie kell valami-
nek. Így jött létre a Miskolc
Steelers.

– Egy évvel késõbb már a baj-
nokságban is indultak!

– Tavaly Egerben kezdtünk, a
Heroestól ismét kikaptunk, de ez-
úttal már mindössze 12–7-re.
Mérhetõ volt, hogy folyamatosan
fejlõdünk. Tizenkét játékosunk
részt vett a szövetség által szer-
vezett dunaújvárosi edzõtáborban
is. Edzõnk, Harda Attila és én
magam is edzõképzésre járunk.
Nekünk ez leginkább tanulóév
volt.

– Milyen szakmai tanulságokat
szereztek?

– A külsõ futásokkal jól ope-
ráltunk, running backünk erre ki-
válóan alkalmas, jók az adottsá-
gai. Több embert áttettünk más
posztokra. A passzjátékban viszont
javulnunk kell. A legfontosabb,
hogy egyben tartottuk a csapat
magját, ugyanakkor jöttek erõsí-
tések, tehetséges, más sport-
ágakban már rutint szerzett, jó
adottságú játékosokat igazoltunk.

Keretünk 48 fõs, 16–34 év közötti
korosztály található meg benne.

– Milyen céllal vágtak neki a baj-
nokságnak?

– A divízió II. ötcsapatos Keleti
csoportjában legalább a második
helyet meg akarjuk szerezni. Téli
felkészülésünk és igazolásaink
egyaránt jól sikerültek, bizako-
dunk. Erre van szükségünk, hogy
bejussunk a rájátszásba. Nem
könnyíti a helyzetünket, hogy
nem négy, hanem öt mérkõzés

van az alapszakaszban. Sajátos,
hogy a másik csoportból nekünk
kisorsolt ellenféllel is megmérk-
õzünk, ez az igen erõs Zala -
egerszeg.

A csapatvezetõ azt is elmond-
ta, hogy edzéseiket a Rendõr
Szakközépiskolában tartják, he-
tente négy alkalommal gyakorol-
nak. Gazdasági hátterük stabil, a
sportág iránt egyre nõ az érdekl-
õdés Miskolcon, köszönhetõ ez
annak, hogy látványos.

Vasárnap este Újpesten lép
pályára a DVTK Borsodi lab-
darúgócsapata. A diósgyõriek
18 órától játsszák 29. bajnoki
mérkõzésüket, és a lila-fehé-
rek elleni összecsapások
rendre pikáns ízt hordoznak
magukban. 

Köztudott, hogy az Újpest elõ -
szeretettel igazol Diósgyõrbõl (Foxi,
Sadjo, Tisza egyaránt az Avas aljá-
ról került a Szusza-stadionba), rá-
adásul nem túl régen Sallói István
ügyvezetõ is felcserélte miskolci ál-
lomáshelyét az újpestire.

A piros-fehérek gondok kö-
zepette készültek a holnap esti
mérkõzésre. Vágó Attila veze-
tõedzõ nem ülhet a kispadon,
ugyanis a Paks elleni találkozón
elküldte a szakvezetõt a helyérõl
a vezetõbíró, mivel megjegy-
zéssel illette mûködését. A szö-
vetség fegyelmi bizottsága egy
mérkõzéstõl tiltotta el a szak-
embert, aki így csak a lelátóról

szoríthat csapatának. Ugyancsak
nem lehet ott a pályán társai kö-
zött Szélpál Tamás, a középpá-
lyás legutóbb begyûjtötte har-
madik sárga lapos figyelmezte-
tését.

Újság még, hogy elkészítették
az utolsó forduló pontos menet-
rendjét. Ezek szerint a DVTK
Borsodi május 30-án, pénteken
este 19 órától hazai környezetben
szerepel a Gyõri ETO FC ellen. Az
összecsapást a Duna Televízió
közvetíti.
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A május 16–18. között zajló
gyõri kajak-kenu maraton or-
szágos bajnokságon a legki-
sebbektõl egészen a masters
korosztályig mindenki vízre
szállt, a háromnapos ver-
seny alatt nyolcvankilenc raj-
tot lõttek el az indítóbírók. 

Hatvanhat kajak-kenu klub vett
részt ezen a viadalon. Pénteken csu-
pán három futam került megren-
dezésre: a felnõtt férfi és nõi kaja-
kosok, valamint a kenusok ver-
senyszáma. Szombaton és vasárnap
a többi nyolcvanhat futamot tartot-
ták. A Diósgyõri Kajak Sport Club

versenyzõi kiemelkedõ teljesítményt
nyújtottak. A kenu szakágban három
magyar bajnoki címet is begyûjtöt-
tek. C–1 Kenu egyes kölyök 10 000
méteren Bodonyi András, C–2 kenu
kettes kölyök 10 000 méteren
Szakmáry Olivér – Gál Attila, C–2
Serdülõ 15 000 méteren Molnár
Milán – Viola Viktor. Emellett kilenc
pontszerzõje volt a csapatnak.

Közeledik az esztendõ legran-
gosabb miskolci sakkrendezvé-
nye! A jövõ héten, szerdán
megkezdõdik a Lékó
Péter–Magnus Carlsen rapid
sakk párosmérkõzés, amelyet
szerte a világon megkülönböz-
tetett figyelem kísér. A szer-
vezõk az utolsó simításokat
végzik, az elõkészületek terv
szerint haladnak, hamarosan a
fõszereplõk felé fordul a reflek-
torfény.

� DOROS LÁSZLÓ

A norvég zseni Spanyol or szágból
utazik a borsodi megyeszékhelyre.
Értesülésünk szerint édesapja (aki
egyben a menedzsere is) kíséreté-
ben jön, és a házigazdák már össze
is állították számukra a kiegészítõ
programokat. Adott a gasztronómiai,
valamint kulturális kínálat, érde-
kesség, hogy ezek közül egyet tö-
röltek. Tavaly és tavalyelõtt nagy si-
kert aratott a miskolci városháza dísz-
termében tartott borkóstolás. A volt
és az aktuális világbajnok, Anatolij
Karpov, valamint Vlagyimir
Kramnyik, továbbá a világbajnoki
döntõs Lékó Péter (természetesen
a családtagokkal együtt), és a ven-
dégek sem vetették meg a sokéves,
hatputtonyos tokaji aszút és az
eszenciát. Szépen fogyott a palac-
kokból, közben oldódtak a nyelvek,
barátságok köttettek. 

Ebben az esztendõben azonban
elmarad ez a különlegesség. Az ok
meglehetõsen prózai: a csodagye-
rek Carlsen, aki a július elejétõl ér-
vényes világranglistán a harmadik
helyen áll majd, egyelõre kiskorú.
Tizennyolcadik évét november 30-
án tölti be, ezért a fiatal sakkozót
nem kínálják borral. Érdemes egy

kicsit bepillantani a kulisszák mögé!
Hogyan él, egyáltalán mi a jel-
lemzõje a Carlsen-család életének?
Nos, aligha lep meg bárkit is, hogy
a sakk varázslatos világában telnek
napjaik. Édesapja valamennyi ver-
senyére elkíséri. A kezdeti anyagi ne-
hézségek után most már nincse-
nek gondjaik, jelentõs szponzorok
is támogatják a csodagyerek pá-
lyafutását. Tavaly 200 napot töltött
távol szülõvárosától, 202 (!) partit
játszott, klasszikus, rapid és vil-
lámtempóban. Három leánytestvére
a legnagyobb drukkere, édesanyja
aggódik érte a legtöbbet. Bámulatos
memóriájának köszönhetõen
könnyedén megbirkózik a közép-
iskolai kötelezettségeivel, Norvégia
legjobb sportolói és játékosai részé-
re létrehozott intézmény tanulója. A
szülõk azt szeretnék, ha majd egye -
temre is járna, de a csodagyerek
életében egyelõre a sakk játs sza a
fõszerepet.

Magnus az olasz konyhát szere-
ti, kedvenc itala az orange juice. A
történelem nagy egyéniségei közül
Bonaparte Napóleon volt a legna-
gyobb hatással rá. Kedvenc színe a
kék, legfõbb erényének jó kon-
centráló képességét tartja. Egyik ed -
zõje a dán Peter Heine Nielsen (aki
mellesleg Anand segítõje is!). Tavaly
a norvég Kjetil Lie volt a szekun-
dánsa. Legjobban pulóverben sze-
ret asztalhoz ülni, de mostanában
már többször látni öltönyben is.

Közben Lékó Péter Szegeden ké-
szült fel a nagy csatára. A magyar
nagymester rendkívül elszánt, és bi-
zakodva várja az összecsapást.
Teheti: egyelõre õ számít a norvég
sakkozó mumusának! A program-
ról annyit: kedden este sorsolás,
szerdától indul az ütközet.

DR. DEZSŐ EDIT,
TÜDŐGYÓGYÁSZ-

ALLERGOLÓGUS FŐORVOS
magánrendelésén

a Szent Ferenc Rehab. Kórház
D épületében, szerdánként

16–18 óráig várja pácienseit.
Bejelentkezés telefonon:

06-30/681-0294.

GYORSAN FEJLÕDIK A MISKOLC STEELERS

Karnyújtásnyira a rájátszás

Újpesten a DVTK

Jól húzták az evezõt

NEM PATTOG A
PINGPONGLABDA

Az elmúlt hét végén Káli Sándor polgármester is köszöntötte a csapatot a Hôsök terén.

Nagyszabású nemzetközi utánpótlás judo versenynek adott ott-
hont Lyon. Az eseményen 20 ország 306 versenyzõje lépett tatami-
ra. A magyar csapat számára a viadal egyben a válogató versenyek
második állomása volt, a junior Európa-bajnokságra és világbajnok-
ságra utazó keretbe kerülésért. A vetélkedésen három miskolci is sze-
rencsét próbált: Erdélyi Lilla, Karakas Hedvig és Gáspár Eszter. Erdélyi
és Gáspár szereplését teljes siker kísérte, ugyanis mindketten meg-
nyerték súlycsoportjukban a versenyt, míg Karakasnak ezúttal az ötö-
dik hely jutott. Erdélyi a 44 kilósok mezõnyében a francia Liset, a
német Menz, valamint az orosz Fedulova legyõzésével masírozott a
dobogó tetejére. Ugyancsak nem fért kétség Gáspár elsõségéhez. A
Miskolci VSC sportolója a 63 kilósok vetélkedésében legyõzte a fran-
cia Mullert, az izraeli Meresidit, majd az olasz Gwendet. A döntõ -
ben német vetélytárs várt rá, de Loselein sem tudta feltartóztatni a
remekül harcoló magyar lányt. Diadalának az értékét növeli, hogy
egyetlen mérkõzésen sem töltötte tatamin a teljes idõt.

ARANYAT HOZTAK

Carlsen hétfõn érkezik Miskolcra

LÉKÓ ELSZÁNT
ÉS BIZAKODÓ

ÜDÜLJÖN – PIHENJEN ÉS SZERVEZZE

KONFERENCIÁIT, MEETINGJEIT A TISZA-TÓHOZ

POROSZLÓRA,  A CLUB THERMÁL KASTÉLYBA

A kastélyban kádas vagy zuhanyzós, tv-vel, hûtõvel, fran-
ciaágyal ellátott szobákat biztosítunk, nagyobb családos
vendégeinknek pedig 70 m2-es, teljesen felszerelt apart-
manok állnak rendelkezésre. 
Szolgáltatásaink a kastélyban: fedett medence, hidro -
medence, fitneszterem, infraszauna, alpha massage,
masszázs, rex, darts.
A kastély területén külsõ medence, minigolfpálya, ping-
pongasztalok, gyermekek részére játszótér, lengõteke,  bog -
rácsolásra alkalmas hely és zárt parkoló van kialakítva.  

ÁRAINK:
Fõszezonban: 

Reggelis ellátással: 5300 Ft/fõ Félpanzióval: 7900 Ft/fõ
Utószezonban: 

Reggelis ellátással: 4900 Ft/fõ Félpanzióval: 7550 Ft/fõ
Nyugdíjasoknak és nászutasoknak: 

elõ- és utószezonban 10% engedményt adunk,
fõszezonban: 5% engedményt adunk.

Üdülési csekket elfogadunk.

Érdeklõdni lehet a 06-20/5777-939 telefonszámon
vagy a következõ e-mail címen: 

poroszlokastely@t-online.hu
További fényképeket megtekinteni 

a www.poroszlokastely.hu címen lehet.

Ahhoz már az elmúlt években hozzászokhattak az erõemelés mis-
kolci barátai, hogy amikor Mészáros László valahol rajthoz áll, ott nem
marad el a magyar siker. Nos, a Miskolci VSC sokszoros világ- és Európa-
bajnoka ezúttal Csehországban, Novy Borban tette próbára képes-
ségeit, ahol a GPC profi szervezet fekvenyomó Európa-bajnokságát
rendezték meg. A viadalon igen rangos mezõny tett kísérletet, hogy
megdöntse a magyar sportoló uralkodását, de a vetélytársak ezúttal
is csak a vert mezõnyben végeztek. Mészáros László a 125 kilós súly-
csoportban indult, és 325 kilós eredményt ért el. Ez új Európa-csúcs,
amihez csak gratulálni lehet! Természetesen az eredmény bõségesen
elegendõnek bizonyult az elsõ hely megszerzéséhez, s külön öröm,
hogy a miskolci sportember teljesítményével az abszolút elsõ helyet
is kiérdemelte.

Mészáros aranyérmes
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A Jabil Circuit immár negyven éve vezetõ szerepet
tölt be a világpiacon az elektronikai készülékek és a
nyomtatott áramkörû részegységek gyártása terüle-
tén. A Jabil Circuit Magyarország Kft. tiszaújvárosi gyára
is jelentõs fejlõdés elõtt áll: mind magasabb szaktu-
dást igénylõ termékek kerülnek a cég gyártási palet-
tájára, ami a dolgozói létszám bõvítésével is jár. 

Tiszaújvárosi gyárunkat, a Jabil Circuit Magyarország
Kft.-t zöldmezõs beruházásként indítottuk, a termelést
2000 októberében kezdtük meg. Sikerünk titka: kollégá-
ink, akik az innováció iránt legfogékonyabb és a leghaté-
konyabban dolgozó emberek közül kerülnek ki. 

Gyártási tevékenységünk jelentõs bõvítéséhez, tech-
nológiaváltás telepítéséhez keresünk most új munkatár-
sakat, többféle végzettséggel, sokféle munkakörbe.
Elsõsorban gyakorlattal rendelkezõ gépész- és villa-
mosmérnököket, mûszaki menedzsereket, közgazdá-
szokat, logisztikusokat, technikusokat és operátorokat vá-
runk, de a bõvítés minden munkakört érint. 

Olyan embereket keresünk, akik ké-
pesek azonosulni a jövõké-

pünkkel. A Jabil
nem csak

üzleti

vállalkozás. A Jabilhez való tartozás állandó kihívást, a
továbbfejlõdést, az önálló döntések lehetõségét és min-
denki erõfeszítésének lelkes támogatását jelenti. 

Amit leendõ dolgozóinknak cserében kínálunk: szak-
mai és személyes továbbfejlõdés, folyamatos képzések
biztosítása, elõremeneteli lehetõség, nemzetközi válla-
lati kultúra, jó munkahelyi légkör, méltányos bérezés, va-
lamint béren kívüli juttatások: nyugdíjbiztosítási és
egészségbiztosítási pénztár-támogatás, hozzájárulás
melegétkeztetéshez, a családok számára szeptember-
ben beiskolázási támogatás. Ezen kívül útiköltség-térí-
tést, a helyi sportcentrumban sportolási lehetõséget, va-
lamint orvosi és fogorvosi ellátást biztosítunk dolgozó-
ink számára.  

Pályázati anyagokat (szakmai önéletrajz, végzettséget
igazoló bizonyítvány-másolat, igazolványkép) a következõ
címre várunk:

Jabil Circuit Magyarország Kft., Humán erõforrás osztály
3580 Tiszaújváros, Huszár Andor út 1.

Tel.: +36-49/ 548-625, Fax: +36-49/548-546
e-mail: edit_gyorgy@jabil.com 
A pozícióknál alapelvárás a bejegyzésmentes

erkölcsi bizonyítvány.
Állásajánlatainkat a Miskolc Televízió Ál-
láskalóz címû mûsorában és a

www.topjob.hu weboldalon is nyomon
követhetik.  

TÖBB SZÁZ ÚJ MUNKATÁRSAT 
KERES A TISZAÚJVÁROSI JABIL 

� Kedves Gina, sokan nem hi-
szik el, hogy lehetséges ilyen
gyorsan állami nyelvvizsgát
tenni, méghozzá elõtanul-
mányok nélkül. Kérem,
mondja el, hogy sikerült el-
érnie ezt a nem mindenna-
pi eredményt!
– Valójában én sem gon-

doltam, hogy képes leszek rá.
Volt már egy nyelvvizsgám, s
ahhoz bizony hosszú évekig
gyûjtögettem a tudást s a bá-
torságot, mielõtt belevágtam.

� Tavaly nyáron viszont az egyetemi vizsga idõ -
szak után, július elején egy egészen új nyel-
vet kezdett tanulni, s szeptemberben sike-
res középfokú C nyelvvizsgát tett, ráadásul
tanulással, tanári segítség nélkül. Igaz? 
– Valóban így történt. Egy ismerõsöm java-

solta, hogy próbáljak ki egy új nyelvtanulási
módszert, amelynek segítségével õ néhány
hónap alatt levizsgázott angolból. Ez felkeltet-
te az érdeklõdésemet, és vásároltam egy tan-
anyagot. A módszer a Kreatív Nyelvtanulás, mely-
nek kidolgozója Gaál Ottó, aki 27 középfokú
állami nyelvvizsgájával a nyelvtanulás egyéni baj-
noka Magyar országon.

� Mitõl más és mitõl ilyen sikeres ez a módszer?
– Nekem az tetszett benne, hogy azonnal cél-

nyelven kellett megszólalnom, miközben a két-
nyelvû tananyag segítségével folyamatosan el-
lenõrizni tudtam magamat. Nem volt stressz,
de volt helyette sikerélmény, visszaigazolás. Mire
végigértem a tananyagon, mintegy kétszáz
órát beszéltem célnyelven. Így gyorsan kiala-
kult a beszédkészség, ráadásul a nyelvtani hi-
báktól mentesen! Én még további nyelveket is

szeretnék ezzel a módszerrel
elsajátítani.

� Milyen nyelvekbõl hozzá-
férhetõ a Kreatív Nyelvta -
nulási Módszer?

– Eddig angol, német, fran-
cia, olasz, spanyol, svéd és nor-
vég nyelvre készült tananyag.

� Ön szerint mennyi idõ szük-
séges a tananyag elvégzéséhez?

– Tudtommal a tanulók több-
sége egy tanév alatt elvégzi.
Nem drága, a két oktatócso-

mag ára hanganyaggal együtt 19 900 Ft, ez alig
egy tucat magánóra költségének felel meg.

� Igaz, hogy Borsod megyében lesz vásárlás-
sal egybekötött termékbemutató?
– Igen, Miskolcon 2008. június 2-án (hétfőn),

és június 9-én ( hétfőn), 17–19 óráig az ITC-szék-
ház (Mindszent tér 1.) dísztermében, ahol a tan-
anyagokat bárki megtekintheti.

Azt hiszem, az én történetem sok tanulsá-
got rejt mindazok számára, akiket érdekel a
nyelvtanulás. A Kreatív Nyelvtanulási Módszer
képvise lõ je szeretettel vár minden érdeklõdõt
akár kérdéseivel, akár nyelvtanulással kapcso-
latos problémájával!

� Kedves Gina, sok sikert a további tanuláshoz,
kívánok még tíz nyelvvizsgát!
(A kívánság részben teljesült, Szekeres

Georgina újabb sikeres középfokú nyelvvizsgát
tett a Kreatív Nyelvtanulási Módszer segítségével,
ezúttal angol nyelvbõl.)

TÍZ HÉT ALATT 
KÖZÉPFOKÚ NYELVVIZSGA

BEHRING BALÁZS Infó: 20/946-0724
www.kreativnyelv.hu

A Miskolc Városi Közlekedési Zrt. autóbuszve-
zetõi két csapattal indultak a Nyíregyházán
megrendezett XV. Országos Közösségi
Közlekedési Jármûvezetõk Forgalombiztonsági
Vetélkedõjén. 

A Borsos István, Marcin János, Gara Csaba össze-
tételû csapat az elsõ, míg a Búzás Tamás, Mikola
Zoltán, Laci Imre alkotta együttes a második helyen
végzett a versenyen, ahol összesen 19 csapat képvi-
seltette magát az ország minden területérõl.

A verseny ötlete azon alapszik, hogy az országos
közúti közösségi közlekedés vállalatainak jármûve-
zetõi nagymértékben hatással vannak a közlekedé-
si kultúrára, a közlekedés biztonságának alakításá-
ra, hiszen a biztonságos közlekedés az õ vezetési
tudásuk, elméleti felkészültségük záloga.

A jármûvezetõk rátermettségének összemérésével
a közlekedési vállalatok jelzik, hogy a közlekedés-

biztonságra fokozott figyelmet fordítanak, melynek
eredményeként csökkenhet a közlekedési balesetek
száma, emelkedhet a szolgáltatásuk színvonala.

Az MVK Zrt. büszke kollégáinak kiemelkedõ tel-
jesítményére és ezúton is gratulál a két csapat tag-
jainak!

A jármûvezetõ tudása a biztonságos közlekedés záloga 

ÉLEN A MISKOLCI BUSZVEZETÕK

APRÓHIRDETÉS
Egészségmegőrző termékek bemutatásához,
értékesítéséhez munkatársakat keresünk.
Kereseti lehetőség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.:
20/9728-902.
Svájci érdekeltségű kereskedelmi cég érté-
kesítési feladatokra munkatársakat keres. Tel.:
20/529-8501.
Kereskedelemmel foglalkozó cégünk értéke-
sítő munkatársat keres. Szakmai tréningek, be-
tanítás biztosított. Tel.: 06-20/568-2455.
A Miskolci Nyugdíjas Magányosok Klubja hor-
gászbált rendez. Fôdíj: élő hal! Május 25-én
vasárnap 18  óra, Miskolc, Karacs Teréz
Leány  kollégium, Győri kapu 156. Érd.: 30/275-
6553, 340-542.



Átadták a Rendezvények Házát
Felsõzsolcán. A lakosok 
régi álma valósult meg azzal,
hogy egy többfunkciós létesít-
ményt vettek birtokukba, ami
a jövõben a sport, mûvelõdés
és kultúra színtere is lesz. 
A ház 1500 fõ befogadására al-
kalmas.

� TOMORSZKI IVETT

A Rendezvények Házát egy éve
kezdték el építeni. Az új épület mos-
tantól a sport mellett a különféle
zenei és más kulturális rendezvé-
nyeknek is helyt ad. Kondorosi
Ferenc kormánybiztos az átadó
ünnepségen azt hangsúlyozta: az

összefogást szimbolizálja az épület,
azt, hogy Felsõzsolca lakosának

lenni jó. Példaértékû nemzeti ösz-
szefogást tapasztalt, nincsenek el-

lentétek, gyönyörû a település, õ
maga is szívesen élne itt.

A Rendezvények Háza hasonlít
a Miskolci Jégcsarnokra, hiszen
mindkét épületet Rostás László
tervezte. A felsõzsolcai kétszintes in-
tézmény alapterülete 2600 négy-
zetméter, és 1500 fõ befogadására
alkalmas.

Farkas László, az FK Raszter Zrt.
vezérigazgatója elmondta, az épít-
kezéssel nem voltak különösebb ne-
hézségek, inkább elõtte, amikor a
terveket egyeztették az önkor-
mányzattal, az önkormányzatnak
ugyanis voltak igényei, hiszen nem
egy normál tornaterem, hanem
Rendezvények Háza épült.

A teljes beruházás csaknem egy-
milliárd forintból valósult meg, ezt
az összeget az építõipari cég fizet-
te ki és a város 15 év alatt téríti majd
vissza a társaság számára. Fehér
Attila, Felsõzsolca polgármestere tá-
jékoztatása szerint a kézilabda a leg-
nagyobb helyigényû teremsport,
de emellett számtalan labdajáték,
és egyéb sport mûvelhetõ nem-
zetközi szinten a huszonhétszer
negyvenöt méteres küzdõtéren. A
polgármester reméli, hogy a több-
funkciós létesítményt a környezõ
térség lakói is használni fogják.

A kedvezõtlen piaci környezet
számlájára írja elsõsorban a
MOL-csoporthoz tartozó Tiszai
Vegyi Kombinát (TVK) vezetése
az elsõ negyedév jelentõs ered-
ményromlását, a tendencia a
második negyedévben elõrelát-
hatólag tovább folytatódik.

Olvasó Árpád vezérigazgató tá-
jékoztatása szerint a petrolkémiai
iparág eredményessége jelentõsen
függ az iparági környezettõl, amely
most számukra kedvezõtlenebbül
alakult, mint az elõzõ év elsõ
három negyedévében. A TVK ko-
moly erõfeszítéseket tesz, hogy az
alapanyag- és energiaárak negatív
hatását legalább részben mérsékel-
je – eredménynövelõ akciók meg-
valósításával, a vállalat hatékonysá-
gának további növelésével. Ezért
folytatják a MOL-csoporton belüli
szinergiák kiaknázását, a költség-
hatékony mûködést, értékesítési
stratégiájuk következetes megvaló-
sítását. Tö re kedni fognak a meglévõ
technológiák kapacitásának maxi-
malizálására is, a vállalati termékek
fedezettermelõ képességének fi-
gyelembevételével.

Hodossy Gyula, a TVK pénzügyi
és gazdálkodási vezérigazgató-he-
lyettese a cég tiszaújvárosi sajtótá-
jékoztatóján elmondta: az év elsõ
negyedében a tavalyi év hasonló  idõ -
szakához képest a mûanyag-alap-
anyagok – így a polietilének és a po-
lipropilének – ára ugyan nõtt, de
nem oly mértékben, mint a terme-
lés alapanyagaiként felhasznált  vegy -
ipari benziné és gázolajé, valamint
az energiáé. Ezeket a folyamatokat
nem tudta kompenzálni a termelés
növekedése és az abból elért bevé-
telnövekedés. 

A vállalati árbevétel – 23,6 szá-
zalékkal emelkedve – mintegy 96,5

milliárd forintot ért el. A TVK idei,
elsõ negyedéves adózás utáni nye-
resége 1,8 milliárd forint volt, szem-
ben a bázisidõszakban elért 9 mil-
liárd forinttal. Hodossy Gyula kie-
melte: a második negyedév sem
ígérkezik jobbnak, a piaci körül-
mények, a mûködési környezet to-
vábbra sem kedvezõ, bár komoly
 erõ feszítéseket tesznek annak ér-
dekében, hogy az alapanyag- és

energiaárak növekedését legalább
részben mérsékeljék, s növeljék a
hatékonyságot.

A 95 százalékban a MOL tulaj-
donában lévõ vegyipari cég egyéb-
ként ez év június 2-án kezdi kifizetni
a tavalyi, rekordnak számító év ered-
ménye után megállapított osztalé-
kot. Összesen csaknem 9 milliárd fo-
rintot kapnak a részvényesek, rész-
vényenként 369 forintot.

V. évfolyam 21. számKÖZÉLET/VIDÉK VILÁGA8

Levélrés

Szeretném figyelmükbe ajánlani, mint a mellékelt fotókon is látható,
hogy a Szinva medre mennyire elhanyagolt állapotban van. Ha jönne
egy rendes esõ, ami a mostani rendszertelen idõjárás miatt kiszámít-
hatatlan, valószínû, hogy újból lehetne árvízi emlékmûvet emelni a másik
mellé. Nem beszélve az anyagi kárról. 

Deák László

A Patakõrség létrehozását Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri
Hivatala Városüzemeltetési és Beruházási Osztálya kezdeményezte VB.
80975-2/2004. számú leiratában. Az intézkedési terv létrehozásáért a
2004–2008-ig terjedõ idõszakban a Miskolci Városgazda Kht. igazga-
tója a felelõs. 

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyûlése IV-10/59.459/2004. sz. hatá-
rozatával intézkedési tervet fogadott el a Szinva patak szennyezõ for-
rásainak felszámolására. Meghatározta és idõarányosan biztosította is
a munkavégzés pénzügyi fedezetét 2008-ig. Társaságunk ezen határo-
zat alapján patakõröket alkalmazott a Szinva tisztítására, a mûtárgyak,
támfalak, mederfenék mûszaki állapotának figyelésére, a balesetveszélyes
helyszínek, járványos megbetegedések veszélyét hordozó szerves hul-
ladékok helyének behatárolására. A patakõrök (3-4 fõ) hetente csak-
nem teljes hosszában bejárják a Szinva mindkét partoldalát a részük-
re elõírt munkavezénylés szerint. A Szinva nyomvonalán – a meder mind-
két oldalán – a Szinva-forrástól a vízfolyás Sajóba torkollásáig terjedõ
23 km hosszú területen, az ötnapos munkahéten 7.30–15.30 óráig vég-
zik tevékenységüket.

Konkrét feladatuk a potenciális illegális hulladéklerakó helyek fel-
kutatása, rendszeres, de legalább kéthetenkénti tisztítása. A DAM víz-
kivétel uszadékfogón felakadt hulladék rendszeres összegyûjtése és el-
szállítása. A Szinva tisztítása teljes hosszban, hulladéklerakó személyek
felkutatása, jelezve a Közterület-felügyelet és a Városgazda Kht. felé. A
hulladéklerakó megszüntetésének visszaellenõrzése, az esetleges hul-
ladék elszállítása a szemetelõ költségére.

A kedves olvasó által kifogásolt „elhanyagolt állapot” mögött nagyon
sok munka van, hiszen a 3 patakõr kézi erõvel hetente 5,5-6 köbmé-
ter illegális hulladékot távolít el a mederbõl. Sajnos, ez egy ördögi kör,
a mederbõl kiszedett hulladék rövid idõn belül „újratermelõdik”. A
képekkel illusztrált állapot kialakulásához nagymértékben hozzájárult
a mostani csapadékos idõjárás. Elõirányzat szerint a meder kaszálásá-
ra egy évben kétszer kerül sor, június közepén, illetve õsszel. 

A lehetõségeinkhez mérten igyekszünk ellátni feladatunkat.
Veres István

ügyvezetõ igazgató
Városgazda Kht.

NAGYBERUHÁZÁS FELSÕZSOLCÁN

Otthont kaptak a rendezvények

ÉRTÉKELT A TVK

Jubileumi, 10. évfordulójához ér-
kezett idén a Zsongó Lillafüred
elnevezésû, kétnapos rendez-
vény. A szervezõk elsõsorban
most is a sport, az egészséges
életmód iránt érdeklõdõ fiatalok
(és kevésé fiatalok) jelentkezését
várják, de nem lesz hiány kultu-
rális, szórakoztató programok-
ból sem, május 31-én és június
1-jén.

� SZEPESI S. 

Hubay György,
(képünkön) a
szervezõbizottság
elnöke a MiNap-
nak elmondta: a
’90-es évek
végén több cél-
juk is volt a kétnapos rendezvény-
sorozat életre hívásával. Akkoriban
nem nagyon szerveztek más, ilyen
jellegû kulturális és sportprogramot,
természeti környezetben Miskolcon,
s szerették volna ráirányítani a fia-
talok figyelmét az egészséges élet-
mód, a sportolás örömeire, elõnye-
ire. Másrészt pedig Lillafüred nevét
is szerették volna kicsit beemelni a
köztudatba, megismertetni a láto-

gatókkal ennek a gyönyörû helynek
a természeti szépségeit. 

– A Zsongó Lillafüred az évek
során egyre fejlõdött, építkezett, s
a miskolci önkormányzat támoga-
tásával egyre nagyobb rangot vívott
ki magának – hangsúlyozta Hubay
György. Most már közel harminc
sportágban mérhetik össze  tudásu -
kat a vállalkozó szellemû, mozog-
ni, sportolni vágyó jelentkezõk – a
természetjárástól kezdve, a futáson,
gyalogláson, birkózáson, karatén,
cselgáncson, asztaliteniszen, sakkon
át egészen a görkorcsolyaverse-
nyig. A fogyatékkal élõkre is gon-
dolnak, immár harmadik éve biz-
tosítanak számukra részvételi le-
hetõséget különbözõ sportágakban:
idén atlétikában, kerékpározás-
ban, kosárlabdában, streetball-ban,
sakkban és asztaliteniszben tudnak
versenyezni. Nagyon fontosnak tart-
ják a szervezõk a természet vé-
delmét is, ezért ebben az évben
elõször, az Ökológiai Intézet
Alapítvány munkatársai is jelen
lesznek, s elõadásokat tartanak a
rendezvényeken. 

A meghívott élsportoló vendé-
gekkel is példaképeket kívánnak ál-

lítani a fiatalok elé. Idén vendég lesz
Lovas Petra Európa-bajnok asztali-
teniszezõ, Biros Péter olimpiai baj-
nok vízilabdázó, Kuttor Csaba triat-
lonista, olimpikon, Mészáros László
világbajnok erõemelõ, Kapéri
Levente válogatott gyalogló, Szatmári
László válogatott salakmotoros és a
DVTK labdarúgócsapata. A rendez-
vény védnöke dr. Schmitt Pál, a
Magyar Olimpiai Bizottság elnöke,
fõvédnök Orosz Lajos, Miskolc sport-
ért felelõs alpolgármestere – nyilat-
kozta Hubay György, aki a kulturá-
lis programokra – elsõsorban a vá-
rostörténeti vetélkedõre – is felhív-
ta a figyelmet.

BIROS PÉTER ÉS LOVAS PETRA IS OTT LESZ LILLAFÜREDEN

Sport, kultúra, természetvédelem

Tisztelt 
Olvasónk!
Ha bármilyen panasza,

észrevétele van lapunk ter-
jesztése kapcsán, ezentúl
hívhatja a 46/503-501/100-
as telefonszámot. Hívjon, és
üzenetrögzítõnkön hagyjon
üzenetet!

5 ÉVES A LAGUNA
FÜRDÔSZOBASZALON!

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tel.: 46/508-511. Fax: 46/508-552.
Nyitva: h–p 8–17, szo. 8–13 óráig.

weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

www.laguna.segitek.hu

Tervezés, szaktanácsadás és Miskolc területén belül ingyenes házhoz szállítás!
Áraink az áfát tartalmazzák. Az akció május 31. napjáig érvényes!

Óriási kedvezményekkel 
várjuk továbbra is vásárlóinkat!

Kifutó spanyol burkolatok:
Csempe 1600 Ft/m2, padlólap 1800 Ft/m2

Első osztályú spanyol burkolatok 20% kedvezménnyel
Új spanyol kül-és beltéri burkolatok óriási kedvezménnyel!

Victory masszázskádak 20% kedvezménnyel
Baumit vakolatakció 20% kedvezménnyel
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